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S = (A) (8)
%9l 105,579,502 | 105,579,502
110 S=249 105,579,502 | 105,579,502
511 934,692 934,692
SEEE S=3 QMM BE>
=
=g 3,2018 * 292,000& 934,692,000 &
934,692,000
511 564,570 564,570
eSS 18 SE2 GMM FE>
st 18| Yets
JISnMdEZOUER AAL 18X 620,000 «42H 26,040,000 &
JISndEZOUER AA 28Xt 620,000 «1H 620,000 &
JISndEZOER A 38Xt 620,000 «1H 620,000 &
JISndEZOER AA 38Xt 620,000 «1H 620,000 &
JI=Snd=0std AAL 488Xt 620,000 x2H 1,240,000 &
JI=Snd=Z0std 2HA 188Xt 830,000 x75H 62,250,000 &
JI=Snd=0st& 2hAF 38t Xt 830,000 x2H 1,660,000 &
JISudEEUsHE 2HAL 45Xt 830,000 x 18 830,000 &
JI=nd=0st& 2HAF 688Xt 830,000 x4H 3,320,000 &
JISudMZHER A8FA 188X 830,000 x14H 11,620,000 &
SISt E A AR 188X 620,000 300 186,000,000 &
SISt eE A A 288X 620,0008 6 3,720,000 &
AlstifstE A AL 38R 620,0008 6 3,720,000 &
AISHIHSIE A AL 48HRE 620,000 3 1,860,000 &
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1 = 202031 M S | 202031 M
ORI Ol Ak | 1XEZA Ofl Ao & ZH
& g = (A) (B)
St ML
CIZHE SE2 =2 11,6372 *3,480,000& 40,496,760,000 &
AHAHE SE2 ¢ *4,180,000& 23,922,140,000 &
HEHE S52 ¢ * 4,390,000 6,725,480,000 &
HsHE S22 ¢ *4 530,000 16, 144,920,000 &
HESH | 2H
SIHHAES )| =2 =l 72,000,000 <
SHHEESD| =2 =l 72,000,000 <
87,441,940,000 &
511 16,638,300 16,638,300
NP <K HIBAE S22
st 18] ==
IISNHEINEHA &AL 154,560,000 &
ISWHIUSE AA 7,232,000 &
ISWHIUSE AA 3,616,000 &
IISDNHIEH AAL 61,472,000 &
ISWHIUSE AA 3,616,000 &
ISWHIUSE AA 3,616,000 &
ISWHIUSE AA 17,685,000 &
JSWHIUSE BHAF 333,000,000 &
ISWHIUSE BHA 87,260,000 &
IISndEZsHA SHA 239,965,000 &
IISndEZsHA SHA 8,726,000 &
IISndEZsHA SHA 38,403,000 &
IISndEZsHA SHA 4,267,000 &
IISndEZsHA SHA 204,816,000 &
IISnHEZSHA SHAF 88,032,000 &
IsSndZ0sH3 A8 StXF 4,440,000& x144 62,160,000 &
IsSndZ0sH3 A8 4,363,000 x2H 8,726,000 &
ISndI0sHa A8t 4,363,000& *3H 13,089,000 &
ISndI0sa A8 4,267,000& x6H 25,602,000 €




! 2 20203/ HIHE | 20208 HHE = A 2toH
2XHF=Z Ol ok | 1XEFE Off &K N &2 H =%
2 2 = (A) (8) s
IISHNSUER A Bt 581X 4,267,008 «14% 59,738,000 &
ISDHSUER A BtAt 631Xt 4,192, 0008 3% 12,576,000 2
IISDHSUER A Bt 781Xt 4,192,008 %159 62,880,000 &
IISDNSUER AutAt 881X BIESE 4,131,000 2
AISHYSHRl ALAF 18R} 3,965, 00081 %300 189,500,000 &
AIBICHER ALAF 28FXF 3,806, 00081 %0 35,064,000 &
AIBICHEIR AL 28FRF 3,806, 000846 23,376,000 &
AISHYSHRl ALAF 38FR} 3,896, 00081 %250 974,000,000 &
AIBICHEHR ALAF 38EXF 3,806, 000846 23,376,000 &
AISIHSHRl ALAF 43R} 3,811,00081 %22 83,842,000 &
AIBICNER ALAF 43¢XF 3,811,008 %3 11,433,000 2
AISIHSHRl AAF 53R} 3,811,0008 %248 945,128,000 &
AISIHSHRl ALAF 63X} 3,744,00081 %22 82,368,000 &
ABIIEIR AAF 63Xt BIESE 7,034,000
AFASER AAL 131X} 4,337,008 %179 73,729,000 2
AFASIYER AAL 281X} 4,261,0008 %1 4,261,000
AFASIYER AAH 381X} 4,261,0008 %159 63,915,000 &
AFASYER A AL 581X} 4,168,008 *18Y 75,024,000 2
AFAMSER AA 53X BESE 2,116,000 &
DSOS AAH 131Xt 4,337, 0008 82 355,634,000 &
WSS A AF28HRt 4,261,008 %3 12,783,000 2
NSO AL 38Xt 4,261,0008 50 213,050,000 &
WSS A A 38EXF 4,261,008 1% 4,261,000
WSS A AF 43Xt 4,168, 0008 <2 8,336,000 &
DSOS A AL 531Xt 4,168, 0008 64 266,752,000 &
BASXHER AAH 131X 4,400, 0008 559 242,000,000 &
BASX SR A A 281Xt 4,323, 000847 30,261,000 &
BASXHER A At 381Xt 4,323, 0008 %359 151,305,000 &
BASXIHER A AL 431X} 4,228,008 %5 21,140,000 &
BASXHER A A 581Xt 4,228, 0008 x42Y 177,576,000 &
YOS AAL 13EXF 4,400,008 %150 660,000,000 &
ASIHSHE AAF 28R} 4,323, 0008 6 25,938,000 &
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it 2 20203 HIH T | 20203 HHE = A 2t0H .
2XI=3 Ol &k | 1Xt=E Ol &FH o dE2 =%
2 g = (A) (B) s

MBI AL 231X} 4,303,0009 %4 17,292,000 &
ASTHEHR A AL 38Xt 4,323,0002 %122 527,406,000 2
MEHEIE AL 38X} 4,303,0009 %2 8,646,000 2
ASTHEHR S 431 4,228,0002 %18 76,104,000 &
AEIER M 53t 4,228,000 %122 515,816,000 2
SEH0ISHE R AAF 18HR} 5,357,0008 «60% 321,420,000 2
SEHOISHE R AAL 18ER} 4,344,0008 <62 26,064,000 2
SEHOISHE R AAF 3BER} 5,264,0008 «41% 215,824,000 2
SEH0ISHE R AAL 38ER} 4,260,0008 «3L 12,807,000 &
SEHOISHE R AAF 48ER} 5,149,0008 %10 51,490,000 &
SEH0ISHE R ALAF 58LR} 5,149,0008 31 159,619,000 2
SEH0ISHE R AAF 58LR} 4,176,0008 «3% 12,528,000 &
et 28t)] ==

IISDHESUER A AL 281Xt 3,680,0008 %259 92,000,000 &
JISDH2HEHA AAF 28H%+ 3,680,0008 «3% 11,040,000 &
IISDN2HEHA A AF 38R 3,616,0008 7% 25,312,000 &
IISDN2HEHE A AF 38R 3,616,0008 %1% 3,616,000 2
IISDHESUER AAL 431X} 3,616,000 %24L 86,784,000 2
JISDHZHEHA AR 1857 4,440,0009 «8% 35,520,000 &
IISDESUER AL 281X} 4,440,0008 +62Y 275,280,000 2l
IISDHZHEHE AR 28t R 4,440,0008 %1% 4,440,000 2
IISDESUER AL 381X} 4,363,000 %199 82,897,000 &
JISDN2HEHA BHAF 38HRE 4,363,0008 %1% 4,363,000 2
IISDESUEHR AL 431X} 4,363,0002 %519 222,513,000 &
IISDN2HEHA BHAF 58HRF 4,267,0009 «8% 34,136,000 &
IISDESUER AL 651Xt 4,267,0002 *48L 204,816,000 2l
IISDHESUEHR AEAL 135Xt 4,440,0009 %1% 4,440,000 2
IISDNSHEA AEHAL 28tR} 4,440,0002 +13% 57,720,000 &
IISDHESUEHR AEAL 381X 4,363,0008 4% 17,452,000 &
IISDHESUEHR AEAL 431X 4,363,0009 4% 17,452,000 &
JISDNSHEA AEHAL 58ER} 4,267,000 %6 17,068,000 &
JISUN2OH5HR ABHAL 63ER} 4,267, 0002 132 55,471,000 &
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! 2 20203/ HIHE | 20208 HHE = A 2toH
2XHF=Z Ol ok | 1XEFE Off &K N &2 H =%
2 2 = (A) (8) s
IISDNSER A8t 631X 4,267,008 %1% 4,267,000 &
IISDHSUER A8t 781Xt 4,192, 0008 4% 16,768,000 2
IISDNMSUER A BtAt 881Xt 4,192,008 %10Y 41,920,000 2
AISIYSHRl ALAF 28¢R} 3,965, 00081 %275 ,090,375,000 &
AIBICHEIR AAF 28RE 3,965, 0008 %5 19,825,000 2
AISIHSHRl ALAF 38R} 3,896, 0008 %20 77,920,000 2
AIBICHEIR &AL 38FXF 3,806,0008 %1% 3,896,000 &
AISHHSHRl AL 43¢R} 3,896, 0008 %240 935,040,000 &
AIBICHEIR AIAF 43¢XF 3,806, 0008 %3 11,688,000 2
AISHYSHRl ALAF 58X} 3,811,0008 %159 57,165,000 &
AISHYSHRl AAF 68Xt 3,811,00081%230% 876,530,000 &
ABIIEIR AAL 63X BIESE 9,940,000 &
AFASIER A AL 281X} 4,337,0008 % 14% 60,718,000 &
AFASER A AL 381X} 4,261,008 %1 4,261,000
AFASIER A AL 431X} 4,261,0008 %169 68,176,000 &
AFAMSER AA 53X BESE 2,616,000
DSUSHR A A 28R} 4,337, 00081472 312,264,000 &
WSS A AF 33Xt 4,261,0008+7 29,827,000
DSOS AAH 431Xt 4,261, 0008 «48Y 204,528,000 &
WSHsE A AF 53Xt 4,168,008 3% 12,504,000 2
DEsE SAH 53R SIESS 1,308,000 &
BASXIHER A AL 135Xt 4,400,0008 3% 13,200,000 2
BASXIHER A At 281X 4,400,0008 50 220,000,000 &
BASX SR A A 381Xt 4,323, 0008 %5 21,615,000 &
BASXIER A AL 431X} 4,323, 0009 %33Y 142,659,000 &
BASX SR A A 581Xt 4,228,008 3% 12,684,000 2
MYOER AL 23HXt 4,400,0008 %140 616,000,000 &
MR A AF 28HRF 4,400,0008 <1 4,400,000 &
MYUER A A 38Xt 4,323,008 %13Y 56,199,000 &
MEYSE A AF 38R 4,323,0008 1 4,323,000 &
MYOER AL 431Xt 4,323,008 %114 492,822,000 &
ASOISIR AL 53EXF 4,208, 0008 23 97,244,000 &
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} 2 20203 HIH T | 20203 HHE = A 2toH
2X = oAt | IXEZE O AbeH o ME2A =Y
= g = (A) (B) (A-8)
— MY HAF 58tR} 4,02 8,456,000 2
— AYSA MAL 58R SHE 2,368,000 2
— 25102 0HatR AAF 28Rt 5,357, 0009 *49H 262,493,000 2
— 23102 HatR MAF 28 RF 4,344, 00091 %4 17,376,000 2
— 235102 0HatR MAF 28R} 5,357,00081 %3 16,071,000 2l
— 25102 0HatR AAF 38R 4,269, 00081 6% 25,614,000 2
— 2310 HEtR MAF 487 5,264, 0009 *42H 221,088,000 &
— 2510 HatR MAF 48R 4,269,00091 %3 12,807,000 !
— 25102 0HatR AAF 58 R 5,149,0008 %11 56,639,000 2!
®© &t AHEZED| =22 =
— 45%%90,0002! %22 X *2H 8| + 302 %90, 0008 *2 24 Fh 20} 27,000,000 2!
16,638,300,000 &
& e = = = =
= 96,767 82,767 14,000
5410 Gl=0| X 60,767 46,767 14,000
60,767 46,767 14,000
©® OI20IRt
— GIZ20IX 42 30,000,000 30,000,000 &I
ORVEEIENIPY 16,767,000 2
m SRAELH HSAS=23 st2l 14,000,000 !
60,767,000 &
5420 J|Etul = 2 36,000 36,000 = 36,000,000
36,000 36,000 -
® T2
— JIEF42 30,000,000 30,000,000 &I
© =QI2E 02 3,000,0002 *23| 6,000,000 &
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Bt RS AHA

Ju oy
oy
ton

2| Hl 456,979,000&
| Hl 6,927,000&

456,979,000
6,927,000

o = 202031 M S | 202031 M
ORI Ol Ak | 1XEZA Ofl Ao = 2o
i & = (A) (B)
8HI: 36,000,000 &
A RFAFOf 22 2 3 3
1310 S8 D& XHAHIH 2 22 3 3
1311 E X042 CH - — B - &
1312 A2 002404 B - &
1314 1 1
D101 04 24 CH ® F=2Z3 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1315 1 1
ZD|HIZ 02t o ® F=2Z3 1,000 1,000 &
8 I: 1,000 o
1316 1 1
T2 B O 24O ® F=2=3% 1,000 1,000 &
8HI: 1,000 &
NEEXYEE 105,676,272 | 105,662,272
TNESPNER = 07,611 27,611
1100 )| X E XA 34,990,609 34,990,609
1110 34,526,703 34,526,703
ssx2 SEN2 17 =3
— HBt==2357 31,255,715,000 31,255,715,000 &
— Bt SE=25]7 3,270,988,000 3,270,988,000 &
B1:|  34,526,703,000 ¥
1120 463,906 463,906

2

2




it 2 20203 HAH & 20203 H A S
- — ORHZEY Ol &t | IREEY Ofl AHOY AE2A =
= g = (A) (B)
463,906,000 &
2100 JIIZRE2] 34,962,998 | 34,962,998 34,962,998,000
2120 77,339 77,339
Ol == ES=RPUE e YL
Hst==23l Al 77,339,000 77,339,000 &
77,339,000 &
2130 34,432,063 | 34,432,063
43 ® HEZ 1R =Y B
— HstS =232 31,170,016,0008! 31,170,016,000 &
— st =S =23 Al 3,262,047,0002 3,262,047,000 &
34,432,063,000 2l
2140 453,596 453,596
Bt RS 21 @ IIEIRERT 15 T2 =
— 8t S =232 453,596,000 453,596,000 2
453,596,000 %
IEEX R 105,703,883 | 105,689,883
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Ol
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A

(2020 032 0O1L=FH 20214 028 282 NtHXI)

2. X|& (Sl &)
o = 20208 = [ 20208 E [ < Sy o
- — 2XFZ Ol | 1RFS oy | e ME2 cl
2 g = (A) (B8)
4100 E= 54,841,663 54,785,653 56,010
4110 W= 42,219,025 42,263,015 A 43,990
4111 23,530,386 23,530,386 -
DRAZ0 <K HIRUE QIAHIZAIA & X>
©® w=0 23,530,386,000 23,530,386,000 &
8IH: 23,530,386,000 %
4112 1,679,642 1,679,642 -
WA K HIRUE QIAHIZAIA & X>
© WLz 1,679,642,000 1,679,642,000 &
BIH:  1,679,642,000 #
4113 9,907,216 10,259,216 A 352,000
InChIES=, <K HIRUE QIAHIZAIA & X>
® +YI22IYR
—Z2AE: (M U35,000&*600A 228 D] + H S35 1,757,400,000 &
® HzEsII2Y
— HZESD| ZME (HY,otH,SH) : 500Al2=*56,0 56,000,000 &
ONUES-T-EY
— WRASG(A,SHEHD]) 3H*100,0003 »7L 2,100,000 &
© wWHM=% 8,407,326,000 8,407,326,000 &
© MZFa A= 350,000 3% 1,050,000 &
© UWRa A= 200,000&*10H 2,000,000 &
© HEAAIZ 2,000,0003+7H 14,000,000 &
© SR La 500,000 +13H 6,500,000 &
® 48t S| AAR
— HESH| F2H2AAMS 52, 0002 «30Al z=*2 1 BF«2JH St 6,240,000 &
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1 = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T AEDH o
= & = (A) (B)
— HZESD| OF2tZAIZ 55,0003 *30Al =21 Bt+x2 1 St 6,600,000 &
W DDA S=E=235H Bl-1-2 MZALI|B NS
— F=gIIE2S9YR WAL AIE -352,000,000& -352,000,000 &
81:  9,007,216,000
4114 2,823,004 2,823,004 -
NAYFELD © e Apstolz
— AFBFOIZ 5,900,000 «0.09%5,294/9,000%530 2 * 122 1,573,219,000 &
— THEHEAF 5,900,000 0. 09+0. 0454+530 + 122 153,324,000 &
© A 2OIS1Z 1,300,000 0. 045+ 1002 82 46,800,000 &
® DY ALPHE 5,000,000 «0.0323%0.65+530 * 1 787,817,000 &
® DY Y LA ATHEE 2 1,250,0008 *0.006%300 27,000,000 &
© AIZIZAF ATEEE 4E
— 730,000 %2002 %0.00800+8 & 9,344,000 &
® AtSAZ E[&=E 25 000,000& *« 8H 200,000,000 &
@ W@ L 2AAI DEEEE 1,250,000 *0.017+150H 25,500,000 &
B1:  2,823,004,000 &
4115 2,747,089 2,423,089 324,000
Al2t2o 2 OES=pIEr==T==
— ANZF2ZAIZ2: (AZ256,0002*1,100Al %= + B=53,000€ 1,795,500,000 &
® HEsII2Y
— HESH| ZAI2 (ZAH) " 45A12=%56,000& x 18| 2,520,000 &
® LAHSMAZ DX
— A2FZOIZ: (56,0009 %1, 158A1 2 + 53,0002 1,27 92,845,000 &
® ChBHel AIZFZAF ZHol2 X2
— AFE: (=2} 52,0009 %8AI2F + OF2F 55,0002 %30 521,424,000 &
® Q20 A AAIZ XD
— O] AIZHE 30,0002 *3Al 2+ 1575 «4JH 2 2 10,800,000 &
W NeH WSS=23|H Bl-1-2 MZAAI| B NS
— 2YIESHAD A2t 324,000,000 324,000,000 &
BIH:  2,747,089,000 &
4116 118,905 134,895 A 15,990
Soioiojz © mastgiled 238
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2020381 A A

o = 20208 & & - ]
= — 2x%3 olarod | 1XEY olerey | R NP 3o
= g = (A) (B)

— 9|2 200,0002 <3 Al 283 <28 | 9,600,000 2
— LS 75,0008 *2Al 2++ 163 %28t | 4,800,000 2
® nasaiigd £3
— L5 75,0008 % 1Al 2H+B3] 25t )| 1,200,000 2
® mastEize Bax

— 9| 100,0002 * 162 %25t )| 3,200,000 2
® DMAESIHL VISION ON XHo|=tel S
—ZIE 150,0002 *3A| 24473 %251 )| 6,300,000 2
—SOIE 100,0002 *3A| 24+75] %251 )| 4,200,000 2
© DMAESWLR SSAS U SSDE A
—StEYSAY 02 (2HFE)
© DAESWL saY T2 IY Y =Y
—SE S 2] 200,0008 <241 2+ 1081522 8,000,000 2
© 2ABQIEM Mg B
— 2OIXISH| 50,0002 *2A] 2+*393] 3,900,000 2
— F QW 50,0002 *3Al 2++53] 750,000 2
® QMAA L 24
— SAHIR 50,0002 *14A] 2133 %25 )| 18,200,000 &
ORIP=PSEF-3=
— ZAFZ 10,0002 %32 300,000 2
® Ojstem R Mo
~ ST B S22 (63]200,0002 ) 1,200,000 2
© MRAAAY 2FH BT Y T2 29

— TZXALALZ 200,0002 40A| 2! 8,000,000 2
© FHAXAAY oI LAL 2

— 2LAIE 25A12H200,0008 *23] 10,000,000 &
© HAXAAY AN T2 29

— FHAXAZALZ 200,0002 %1751 2+ 35,000,000 &
®© YAQIER 40
— ZPARHI 300,0002 3225t 714200, 0002 * 124 <25 )| 2,200,000 &
® K—llove ZAI} SHUCIS © 60,0002 +g82A| 2 22,920,000 &
© HAHFAIY SHAZ : 60,0002 *100AI2F+274 D3 12,000,000 &
© sspiER
— SIEBSY LAl 75,0002 %152 & 1,125,000 &
© D499 s [ Is]
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1 = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
— 92292 100,000 * 43| * 2AI2H 800,000 2
® D3SEHLR HSAS=35| B4-2-1 DT
— THSIS{AIRIRAIR O AHBIA -15,600,0008 ~15,600,000 &
® DASSNLY HSAS225H 422 LEH DS
— CHEHS MK ALY O AHE A -3,200,0002 ~3,200,000 2
W DASSHLR SHS=25/H B4-3-1 StSST
— TS AXIRAIY GA22 #A 17,700,000 ~17,700,000 &
W OIAIN LR (JEIS =237 B2-2-2 MAciASE
— BHMOIZRH 20{ ~1,200,0002 ~1,200,000 2
— HZOIMSEM2<F> 3,360,000 3,360,000 &
W OIAIN LR (JES=23|T 2-2-2 XIS AS S AT
— QIMAIMER -300,0002 ~300,000 &
W A DOCHE (JSISZ=23IH 85-1-2 A E D
— BHMBIEZ ~150,0008 ~150,000 &
B 118,905,000 &
411 25,000 25,000 -
D=3 ® DAEXZ 5,000,0008 x5 25,000,000 2
B 25,000,000 ®
411 1,387,783 1,387,783 -
ESnEIEL] ® ZwWol2|
— XD 528+2,006,0002x 100 + 5282066, 1,057,984,000 &
® =1 §=2 2z
— XD EIEZ 2%x2,000,0002 * 1M X 4,000,000 &
® ZwWol2|
— ZDEFQID: 522%200,60021x 100+ 5222066 125,799,000 &
8:  1,387,783,000 &
12,622,638 | 12.522.638 100,000 12,622,638.000
5,237,192 5,237,192 -
2 <k NBEUE OAHIZAA &
® =AZ0| 5,237,192,000 5,237,192,000 &
82:  5237,192,000 &
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o = 202081 &= | 202081099 | . o
- X% olat | 1XFY ety | e sz 2 o
2 g = (A) (B)
4122 511,280 511,280
PNV <K HIRUE IAHIZAIA ZE>
© EE0{Z 511,280,000 511,280,000 &
BH: 511,280,000 #
4123 2929372 | 2,929,372
DR < HIRHS QIS H A B E>
© UReEAA
— XS, 5HEI]) 92 +100,0008 572 6,300,000 &
© HEHSY 2,908, 152,000 2,908, 152,000 &
© MAHWS MRHAE 100,002 102 1,000,000 &
© MAHWS SHFHAME 500,002 «102 5,000,000 &
© 4= EAS00,0008 102 5,000,000 &
© ML
— £.2352 Y=(40,000%64) 2,560,000 &
— ASBRX ERY LX(40,000%4) 160,000 &
— SE22 BYUX(30,000%40) 1,200,000 &
83M:  2,929,372,000 #
4124 1,468,454 | 1,468,454
FEREE S © M Abstei3
— AFSIOIZ & 4,900,000 +0.09+ 160+ 128~ B0l 716,720,000 2
— THHEASES 4,900,0008 0.0950. 0454+ 1602 » 12 38,442,000 &
© ZBISIS 2,200,000 *0.045+ 1102 » 122 130,680,000 2
© AA2E 4,300,0008 *0.0323+270% * 12 450,004,000 &
© STHEE 2,200,000 %0.007+140% » 122 25,872,000 &
© HOH MRS G
— 2,000,0002 * 15 x0. 00800+ 122 2,880,000 &
© AFSOI3 EIXAG 25,000,008 * 2% 50,000,000 &
© DSBS 2,200,000 50.017+120%» 122 53,856,000 &
BIM:  1,468,454,000 &
4125 2,148,000 | 2,148,000

o AIZ 2121t
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= — X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
— DU T2 el 2l 629+202 10 *170,0008 204,000,000 &
® HER 0121H| 2,250,0008 *+72% 1201 2 1,944,000,000 &
8:  2,148,000,000 &
4126 7,840 7,840 -
[y ® ‘Al-1-2° EEA BHA 2= L AL R
— DU TA2| UYBE L 2H| 224U *7HE*140,0 7,840,000 &
B 7,840,000 &
4127 320,500 220,500 100,000
xegxT ® | ERZ10,000,0008 %12 10,000,000 2
® R ERI 2,000,0008* 21 * 10 40,000,000 2
® EIZI2 230,0002 * 50 * 120 138,000,000 &
® %= gD
— o= €= 132 2,500,000 32,500,000 &
® AR ISSE25H DEAABALSSIEY 100,000,000 &
B 320,500,000 #
4200 222 2| 19,556,477 | _ 16.293,026 | _ 3.263.451
4210 Al 2l 12,268.268 8,487,470 | 3.780.798
4211 8,523,245 5217,946 | 3,305,299
A=S el ® Al-1-2° EEA BHA = Y AL R
— A= FNEL([VEEH) L AL HELZA 50 50,000,000 2
— 23j0sey Sos YA YEY DA 1, 25 9,600,000 &
— A g PATAN (MBS, HDS) 190m 80,00 15,200,000 &
— PSR J|2ASSASA R2/2120] HXIBAF 3 4,200,000 &
® ‘Al-1-2° EBA BHA = L AL R
— AUHAH| EAZAF 800,0002 *20THE 16,000,000 &
—FIJ|a L&) DHZ AL 39,000,0002 <2CH 78,000,000 &
—OzetE RAHEE ZHEI X2 A 5,000,0008 30,000,000 &
®©' Al-1-2° EBA BHA 2= L AL R
— JIH&H ¥ AIZE4H| 7,000,0008 1201 2 84,000,000 &
— XFZ E4A W24 QHE Z AL 180RT*20H#55 20,016,000 &
— JISDERASE WU I USHO DE 22 40,000,000 &
© Al-2-5° FOyStM DREXAL HE
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
— X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— MOHCIAlAE 2 2=H|5,000,000& 5,000,000 &
© ‘Al-1-6" SIMEXIAIE JHE U X2 By
—2s& ZZE LEDWHIZAF 1,000,000 =484 48,000,000 &
® ‘A1-2-2' oAl . AISA B YA
— WU JHEYWLED] EHP, GHP A LHD| ZE AHAZAL 42,000,000 &
—HDUSLE HAFHIZAI 22S Xsl, SM2T 48,080,000 &
—l=0ss 88E FCU & X2 AF 5IHA%3,600,000& 18,000,000 &
— =2 HEEHPA LDl SCIFEM WX ZAF 44123 10,120,000 &
® AEZ A2 2P
— ZUE PSS, MAHMME ALAIM L 2 6,120,000 &
— ZYE RS, WMAHMME A HEL 2 6,120,000 &
— ZUE RS, WMAHMME HEAM L 2 6,120,000 &
— ZYE RS, MAHMME LHAM HEL 2 6,120,000 &
— S XS DAGPA U AISA WLrg)| A 19,125,000 &
— 2%, M2S DKATAA JHEZAF 100,000,00 100,000,000 &
® AEZ A2 2P
— BAMH|IAMHEH P2E 2SS N ZAF 150,000,000% 14! 150,000,000 &
— EE 2siz=202 ALHAIAE AXHl 5,000 5,000,000 &
— S S YOIA U ASA WHE)| M2 19,125,000 &
& ANEBEY HBIS=25H Al-1-2 ASBABHAR
— 22 SFA HEA ZAF 2,450,000,0008 450,000,000
— W32 ZAF AIEINE =3 AF 550,000, 000& 550,000,000 &
— 2525 AR VRAISA YWiLtEl)| AXIZAF 20,000,000 20,000,000 &
— 22 JJAEGIRA SMEAH 2,000,008 2,000,000 &
— OIH IS A2AS ASA HXIZAF 60,000,000 60,000,000 &
— 2OJAl S JREAZAF 800,000,000 800,000,000 &
— MS LED WAIZAF 500,000,000 500,000,000 &
W AAREY (SS=25H Al-1-2 ASBABHAR
— XFT EAAUSA)| QHEDZA 2% -3,616,00) 3,616,000 &
— JISDEEASD Wty BH|A2| 2% -40,000,0) 40,000,000 &
— 29 sFA I DA 36,000,000 36,000,000 &
— MUY OHE WLrER)| ALED| ZEH A 42,000,000 -42,000,000 &
W OAAREY HEIS=25|H Al-2-2 20| Al ASA S
— HIALUE HAFHIZ A -9,080,0002 9,080,000 &
— OlE0stE MAS FCUSXIZ AL ~18.000,0002 -18,000,000 &
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o = 202081 A& | 20208099 | ., ]
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
— M=2 e EHP A LD SseUEN WHSAF -2, 1 -2,120,000 &
m AlE22|X UstsSE23H Al-1-2 S FBHHA P
— MI|A S SHeD| WHSAF 29 -35,000,000& -35,000,000 &
— Ol=Usts EANEE RYHAX EX2AF 29 -30,1 -30,000,000 &
— Ol=Usts 7' HdS4a MAUXAMA EXN2AF 2 3,000,000 &
— QUSIAIEZA HIERIT 2AF S 6,400,000 6,400,000 &
— B TZZNME 2UoA MNSAFX Z2l2AF SH 18,1 18,000,000 &
— St=XMB2 1°'E ZH| RIS ZAF =S 7,000,0 7,000,000 &
m ANEZ2H HSSEZ23H Al-1-2 RSB HHAR
— NS LEDW Al ZAF 2FH -223,000,000& -223,000,000 &
— UoAS HES S AF 22 -800,000,000& -800,000,000 &
— W32 ZAF AIEIHE S B AF 24 -333,000,000 -333,000,000 &
— Z22AXAH(EEH) 2|2 ZAI =M 514,715,000 514,715,000 &
— Z22AXH(22s) 222 A =M 835,600,000 835,600,000 &
— =225 S&EA 2 BAF S 3,528,000,000 3,528,000,000 &
m sRAIE22d HsRsSsEZ23H Al-1-2 &&H
— 2=, Kels WEAHATAIE HEZ A 66,000,000 -66,000,000 &
m sRAIE22d UHESRSES3AH A1-2-2 224
— AEZSAFR 22| -41,600,000& -41,600,000 &
SHAl: 8,523,245,000 &

4212 714,756 743,276 N 28,520

2td| 22l | o S22 AlAE SAE2 1,192,500 %43 4,770,000 &
® WESFSIHELR AIOHZEHA RAES
—SXE2=Hl 12908 = 700,000 8,400,000 &
o HBESHIE SAE=22
— 'E¢8 Sd01E DBAMHE 241" 770,000 x 12 & x2A 18,480,000 &
— 'E& Sd0IE Web/WasMH 241" 165,000 =124 3,960,000 &
— St 22| A BL460C Gen9' 440,000 x 121 € 5,280,000 &
— CBHOAOFAE] Dell RB20 MBI 241 165,000 1204 3,960,000 &
— “BHAHAOICIOf Dell R320 AbB1 141° 165,000 1204 1,980,000 &
— “AOIEH M-VODA HH Dell R710 14" 165,000 12D 1,980,000 &
— "ANOIHZIHA MXI=Z2 KB Dell R720 1410 165,1 1,980,000 &
— "M HEIOICI{ A B DL380 241" 132,000& %12 3,168,000 &
— ‘T M2 DBMH PowerEdge R530 141" 275,000 * 1. 3,300,000 &
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH
= — 2X=E Gl A | 1XHEE O A ?haﬁ &MEZA = 9
= g = (A) (B)

"E M2 Web M PowerEdge R530 141° 275,000 * 3,300,000 &
TSEAECIA HP 3PAR 14!, File Controller 14 8,580,000 &
CEEHAAEL|Xl DS3512 241 330,000 x 1200 & 3,960,000 &
AFOIH 2EI=x AEZ2|Xl Dell MD3200 141° 220,00 2,640,000 &
"N NAS AER|X| TS-453U-RP 141" 242,000& 2,904,000 &
TEHEARIX] Cisco Nexus 7706 141°  1,144,000& *I 6,864,000 &
CAHEB AKX Cisco Nexus 9372 141" 143,000& *I 858,000 &
THSYME C3560X 74, C3750G 4410 645,000 *12 7,740,000 &
TAHZUME S7910E(ZE &), S7T902E(XM=2)" 557, 6,684,000 &
‘Cisco SAN A2{X| MDS 9148 241" 132,000& = 12H 1,584,000 &
‘Alteon 5224 L4 ASIX| 241" 715,000 1290 & 8,580,000 &
*ProCurve MSM765, MSM4600, MSM466R™ 1,000,000% 12,000,000 &
POEARIX & L2ARIXI(DIsEE/AMEIAXIR) 3 3,960,000 &
TAIAE 2 2 2AHIERIQZLIEHE /2l W L 39,600,000 &
TEFEHEMAHAIAE NF-S10T 352,000 1201 & 4,224,000 &
"EME L4 AKXl Piolink Pas4009° 572,000 *1, 6,864,000 &
‘EcHm ZtelAlAE TaskQ0S N500-B10GT  880,000¢ 10,560,000 &
TSEMAATEY O Commvault Simpana 10.0° 80 9,600,000 &
CHTZTHAIAE R X2 4=(1Server, 300 Client) & 6,600,000 &
"HIOIEHIOIA Oracle 11g Ent® 990,000 *12JH & 11,880,000 &
CR2A X R AIAE RCAP 2000(4User)” 418,000 %12 5,016,000 &
‘WAS DI=9I0{-JEUS, WebtoB™ 385,000& =34 1,155,000 &
"2HFY Smart =ZAAET 275,000 3 * 12002 3,300,000 &
CSEAH/ AN MyBuilder X 24" 645,000 * 1, 7,740,000 &
TR S/W SensMail Ent 5.0° 687,000 *x6IH & 4,122,000 &
‘SRHSE S AIAE AGS-NPST 525,000 x 1201 € 6,300,000 &
CAROIH & X XFEZ AAE! WAS(Resin) ' 407,000€ 4,884,000 &
"EEE UPS 75KVA-SHZ D&Y 644,000 1200 7,728,000 &
‘8t28HE D] DS-NA-100U, DS-NA-300U(EHAtDERM)® 7,920,000 &
‘WindowsH &€ XAl SA 24" 2,000,000&*1H 2,000,000 &
‘HiOlelA & IHXI2tel AIAEY 26,000,000 14 26,000,000 &
'BESTEHAIOITHIOHEY AIAEN SXIE<4 22" 13,100 13,100,000 &
CSHAHMSIASIME CMPEZ2 08 RAIESE 22 1 1,320,000 &
HESANIE |AEE2e (2 oHEH])

N 2 OF(Secuve TOS) 1241° 682,000 12042 8,184,000 &
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH

= — 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—E)_' &MEZA = 9

= g = (A) (B)
— 'DDosCHSAIAE! One-d 5000° 418,000 *3JH & 1,254,000 &
— JHOIEE MAIZLIEHE AIAE UBI-SAFER-PSM® 4 5,940,000 &
— Y3IE TrustGuard 500P 241" 880,000 =120 & 10,560,000 &
— 'DBRYSIE DB-i(ABFAF)Y 660,000+ 12 & 7,920,000 &
— "HI2ENM22IAAE MACS' 550,000 * 121 & 6,600,000 &
— 'DBLSSIAIAE Vormetric® 913,000 *31 & 2,739,000 &
— "PCCIEE 2 S35} BLUE X-RAY' 715,000& x12JH& 8,580,000 &
— "WSANOIHAMHE KAFE KX TESS-5000" 605,008 7,260,000 &
— 'PCEOF FHAE HH AIAE Comvoy PLUST 638,00 7,656,000 &
® ‘Al-1-2° & BIHA 2= L AL DA
—&I|, EAM S EHIE4H| 2,500,000& *23] 5,000,000 &
— @IS X2 E4H 1,500,000& *13 1,500,000 &
—2UHSAEEBISXIZ2IH] 484,000 x120H& 5,808,000 &
—fdesSA22ldl 330,000 x120H2 3,960,000 &
—&FJ|8t8tdl el W A Hl 1,500,000 = 1CH 1,500,000 &
-8, gah XY EHIKAIE4H]1500,000& 1201 = 6,000,000 &
—2UJIH A2+ S4Hl 8,000,000&*23] 16,000,000 &
® ‘Al-1-2° e BIHA 2= L AL DA
— HLE) Q) &H| £=2ld| 6,700,000 1201 & 80,400,000 &
— 282 20! HoAIE € 22X WHSAF 6,000,0 30,000,000 &
— 54|, 890l SFAIE2=Hl 3,600,000& 120 & 43,200,000 &
®© HHHISFANNE= 129HE 700,000 8,400,000 &
® M0 BFH 522 /st 23 7 20091*150,000 30,000,000 &
© FOHRFAAIAE S22 129H& 500,000 6,000,000 &
@® ‘A1-2-5" HOjEd nEsIAE =25
— 2Nl ZE |XE 44| 260,000&*12J4 & 3,120,000 &
® FHIFXNE=L 2L
— fels, BAHAEAEH 201 2 =4 g2 30,000,000 &
— S2%s, Xels, HAHIAAEH WKL ED KX 9,000,000 &
— S2%s, Xels, HAHMHE Witg)] & s & 14,000,000 &
— 325, dils d2Y SAE22(H] 265,000 1,590,000 &
— S2%s, Xels, HAHIAAE J|HA HH X8 1,590,000 &
— S2%s, Xels, HAHAAE 22 &HH X2 2,400,000 &
— SUs, Jols, HAYAHE dugiae dH 2 2,550,000 &
— S2s, dels, WAl MM MJla SH SIS 1,590,000 &
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; = 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
— 2z, Nos, WAHIEAEH S22 & =X&| 2,550,000
— 22z, fNos, HAHIEAE 2s, CCTV &l 2 6,000,000
(o &tglzteld
— JIHDIIT =2l 400,000 127 & 4,800,000
— &JIHIE =2l 400,000& 127 & 4,800,000
— MAMEH RKAE=2 4,000,0003«12J12 48,000,000 &
m ANE22H USESEZ2SH Al-1-2 RISt BHHAR
— =282 527 HeAIE & 2ZHZ2AF 15,000, 00 15,000,000
— Worekg) &Yl & £=2| -20,000,000& -20,000,000 &
[m] @Mﬂ‘:’% (et SsE23H A1-1-3 ADNEZTHA S -28,820,000
m E2H HSE23H Fsia22aete| &gl
—g—?_F_I._ 82898 23 5,300,000 5,300,000 &
SHAl: 714,756,000
4213 635,810 585,810 50,000
P el sl ® ‘Al-1-2" R&EH WHA = L AlE WA

— SsPE, FAE B2 AF 4000m *3, 7503 15,000,000
— WU HELYERAIL 22| & =4 10,000,000 10,000,000 &
— &2 0tAa2 & XH E=Z2AF 50,000,000 50,000,000
— SSHHA FXE Y| (BLAE, SL2A2)° Z2AF 1. 150,000,000
® ‘A1-1-3° AQIEZHHA &&H HA
— XEME, =224 & J|J12=2ldl4,500,000& 9 40,500,000
— SHIAIEE E3YC2 660,000& x253] 16,500,000
— CHXIL & =2H M Z=MA 25,000 *3303 *33] 24,750,000 &
— CEXILH &HC 0l Z=25,000m x550& «23] -2, 500,000 25,000,000 &
— G X =5 &F 25,000m *600& 15,000,000 &
® A1-1-6" StHMHETIAIE JHH & X &
— SFMEOl Al&=2t2| 1,500,000 x43] 6,000,000 &
— 22| A2 B (HSAIE) 128+5,000,000& 60,000,000 &
— =29/stM SH A (aE) "AX 2IHA%10,000,000 20,000,000 &
— ZOHOIAIE E2=H| “(&X, EXIE =)'5,000,000% 10,000,000 &
® AlEZ2A 22|
— 2=, fNo|s, HAYIEAE ZF22 A 2 4,080,000 &
— fe|ls, HAH|AMHE SlsdES mtdet & A1 8,160,000 &
— 2o=, KNejs, HAHIEAMEH 2 HAIE SXIE4 3,060,000 &
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! = 20203 A E | 20208 AT
- DX Ol AFM | 1XIEZ Ol AbH AEDH o4
= g = (A) (B)
— Sz, dils, HAHIMAH 3 8,160,000 &
® =Z2ell
— =2 2 22 2,300,000 31290 = 27,600,000 &
® ANEDEIH HBIES25H A-1-2 REZHH
— MU ARE IR BT AF 32,000,000 32,000,000 &
Wl EAIE B2 HUIAFE 20,000,000 20,000,000 &
SSHA ZXE HH| BT AF 30,000,000 30,000,000 &
— HSZ 50 SR =X AXZA 10,000,000 10,000,000 &
W HEHRAAIEREI N HEFESE25H Al-1-7 2T A
— =a 22 20 RAES22/4] 50,000,000 50,000,000 &
8l 635,810,000 &
78,240 78,240
© WAAAKZ DBRE
— AEE2 =4l 20,000 x50 1,000,000 &
©® WAAAKZ PRI
— MAI222] 200,0002%10H ,000,000 &
® zeley
— MAIQOIOl, A EADE 3,000,000 ,000,000 &
- AXE E’:% AQE 1, ,200,000 &
— MAIZE WOIE 250,000 250,000 &
JISRI}b 0l2HEY 35,000,0008 ,000,000 &
AXE @ MAIZ T3 19E%200,000 ,800,000 &
AL 29
AR 29 2,000,0002 ,000,000 &
J|&I Al 25]%1,700,0002 400,000 &
J|=2%H| 5%%20,0002 100,000 &
Q2 AXIEY L AARIS 1,000,000 ,000,000 &
92 U JSNE3 ST 22200,0002 400,000 &
AZS2 BE
HBESZ 04 1,000,000 ,000,000 &
stesta )| 22| 30H*200,0002 600,000 &
OIBOHY BHE M=
AN & 21E3 RI= 600,0002 600,000 &
S0 i1 40)*23] %40, 000! 320,000 &




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T AEDH o
= g = (A) (B)
© S22 HAXN L0E
— BIZIAIZ A 107H%500,000 5,000,000 &
— BFER 33]%900,000%! 2,700,000 &
— XS Ml 80JH*23]%32,000& 5,120,000 &
— MAIZEY 5004*7,000& 350,000 &
— MAD AQE 19 500,000 500,000 &
© ITEIx A% 22 202#100,0002 2,000,000 &
© ARE MXETR 40I4%110,000¢ 4,400,000 &
®© =ZS&F HUTET? 10JH*110,000& 1,100,000 &
® AI2EIX HZ 1024%140,0002 1,400,000 &
B 78,240,000 &
4215 1,964,291 1,540,081 424,210
NPEE=2=1c ©® Al-1-2) FBT WHA DE U A|M YA

— NOAEEZ E2e] 29Y| 700,0008 <128 8,400,000 &
® Al&2EIANY
— S5A W2 SXIE4=H| 2880RT*6,600& 19,008,000 &
— 2= Ma=X 293 HA 1,640ton*2,750& 23] 9,020,000 &
— S22, X0 ZE, E0I8 HII&ZAHl 4,000 4,000,000 &
© LBHAIEBEIALY
— 2Z AHEZS(2RE, JSDASH) GEEA 29 6,000,000 &
— SAIZ2AHE HE Z2d &3 s9H| 23%10,000,0 20,000,000 &
® 29 22| HIE
— dd| o124dl: 3,700,000& * 3Y¥* 1201 & 133,200,000 &
— FHIAIAE: 9 693,0008 * 1204 116,316,000 &
— 013 2,200,000 * 402 = 1204 1,056,000,000 &
— HJI2 5,700,0008 = 12042 68,400,000 &
® SHIOHEBZIAY
—UHAOIDANI|OIM B2 (B E 231,000 %1204 2,772,000 &
—JSNESASTEICHEDLI B S 660,0008 %127 7,920,000 &
— DRI LU ERCHAAZ 17,650kva*9002 15,885,000 &
—AOIA TR MIIAHl HIIHAF 242 750,0 750,000 &
—APOMX 2| ADHE 22iH| 2,600,000 *120H 31,200,000 &
— I PAOIR A 22| 2,500,000 2,500,000 &

OEENEEE)

24/112




=

o

i
oo

Jo

20203/ H A
2XHF=E Ol At
(A)

2020381 A A
1X=Z 0l &

(B)

1T ®1 1 ®

O]

| m | @ |

[ (w] [w] |

sgs, dds,
sgds, dels
2 S ANES &
dels SAIJEA
sgds, dels
wu A=5= Al
sgds, dels
diels A==

sgds, dels
wu Al 22 E

ANE2elx™ O

et S WFAIE Ot

AN&E2elx™ O

ANE2el™ T
ANE2el™ T

StUAlE S&

un
=
>.

BIMHE AAIE
HPAE e £AH

J
J

il
[a]

m

0K

20,000,000

= E
oY Ho

=

JI & AtEl 250,000 1
A MEH M

nx -
JE U0 JE oA

| S aE AT CHYI
| EJ1E8 &34
|[MHIE WSAlE =ML

=

10 -
Rz

00 JE

, HAHIMME AS
diels &IIEd] et 2|t
2/ H Al-1-2 &
= QI3 Jt 1,200,
2/ H AlZ 2| AL Al
sSxald2sJ] RAE2+4l -2,300,000&
24 M=X S93 34 -1,770,000&
2/ H Zdletd 2te| At
2/ H Al-1-2 & &3
g TAZelHE Z2F

-2,300,000
-1,770,000
-9,720,000
438,000,000

1,964,291,000

o
=

o
=

o
=

o
=

o
=

o
[uind

!

o
[uind

!

o
=

o
=

=
=

!

!

%

FE§

0

f

103,416

103,607

IORONNO)

(ONORONOM

H3 2

_4 9 i

AHE MHEEL
HH&f 2 2 & 15,000 «3, 000

A& Zel AL

JPAA DB A Y
SZIIALD B &
A2 1,000,000 *22CH
JIEF 2& 1,000,000

WA MoflE2E 800 x23,000&
SHIoHE 2te| At
—HPESSAA
© =S HOITHS A A}

8¥ %100,000&
45,000,000

g WIS
= 30CH%130,000
22,000,000

1,200&*3,000&
L = OAMSHIAIFE S S 400,0f

&

&

&
_OCJ
&
&

&

&

&




! = 202080 E [ 202081 [ < Syo
- — 2XHF=F Ol &t [ 1XH=Z Ol At CZA—E)_' &=E2A = %4
= g = (A) (B)

© A2 NASASAY (ASLE) 20t

—138,0002 5 690,000 &

© AJISLTABASIAIA (HEQISE) Adhe

—135,0008 47 945,000 &

@ I:l%JE

— EEEEE 5,000,000%13] 5,000,000 &

— JIEI2E 2 1,000,000 1,000,000 &

— JbAUHANR QI 100, 0002 +4 0 S 400,000 &

W AEZRIH HSSE230 HHOEB2IANY 2 ~191,000 &
8 103,416,000 %

17,910 13,910 4,000

® ALB2I2ZD2

— OINS '526-46% 5 L AGIEEER 2,650,0008 2,650,000 &

— OLME ‘42549 2 HX| WESHER 25,0002 25,000 &

— OIS '423-39 1'EX MHEES EHEE 25,0002 25,000 &

— OIME 3787 Xl AZTMAHRE 50,0009 50,000 &

—~ H2DAT2Y BDE EX AIRE 880,000 *122 10,560,000 &

— MBS BN(UTX AES 410) HX AIZTHHAC 600,000 &

W MAELR HSS=23 A1-1-3 ADIEHHAS

— 2D B 22URC SOHUYAAY B2 AR 4,000,000 &
8 17,910,000 #

230,600 204,600 26,000

® Al-1-2° EEA BHA = U AL R

— JI7? S HIIZ2 M2l2%H| 6,000,0002 +55] 30,000,000 &

© AETRIANY

—AEA HII2 Malbl 700,0002 1242 8,400,000 &

®© AEZRIHIS

— A& 22/HI850,0008 * 12742 10,200,000 2

— HE ZA HASE S 1,100,008 * 1202 13,200,000 2

— M&E% 10,0008 * 1,000 10,000,000 2

— A2 A= 1,700,0002 * 63] 10,200,000 2

; T = @88 = TAIS & © O,vuvu,vuwu= ~ O S0,000,000 %

© SEHDHLIS 8 AIE 22 2.000,0002 2,000,000 &l

26/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
® =Zelol= X2zl 250(+8,000,0002 16,000,000
® AlEZAL 22
— 2%, TS, WAHEMH SHARE AT 10,200,000 2
— 2%, TS, WAHIEMH ALDRALRE XK 30,000,000
— WAYIEME D3P HIS JHES HAH 1, 2,000,000
— 2US, TS, WAHFMEH 2N L AR Y 2,500,000 &
— 2%, TS, WAHEMH AL AEQ 5,100,000
® AEZAL 22
— 2%, TS, WAHIEMEH ASA HS JHE 5,000,000 &
® 2t = JIEtAIE 22
— 2%E, TS, WAHEMH S8 HAH 1,10 2,200,000
— SUS, T2lE, MAUNMEH ZHT HLHl 7,00 7,000,000 &
— ASEUMEE Pl 2,000 *3500% 13| 7,000,000
— 3t = HOIZH2I6 1,800,002 28 3,600,000
W E2H HESS=230 AlZ22) JIEAZ 22 2 ~10,000,000 &
W CHSIRAILZRIHY SRS =28 H Al-2-2 2Ol
— A5 8 @t get 20,000,0008 20,000,000 2
B OSRALZRN HESASE25H AILZALZY
— 2%, XS, WMHHME A Y 2o 2AY 16,000,000 2
B 230,600,000
4200 2Bl 3,703,930 4.124,807 | A420.877
4221 145,890 200,890 A55,000
01t DEH| ®© DEH YL A
— QT ADA ZRH|: 60,0002 *3003] 18,000,000 &
® XL
— 29 100,0002! * 7021 * 124 84,000,000 &
— 2 10,0002 * 202 * 1204 2,400,000 &
— 2HDEH HADBIIZ SZH| 1,600,0008 * 28 25,600,000 2
® K-MoveAZAMY : SHRIZE 3,000,0002*83] 24,000,000 &
© HEAY : 1,700,0002x23]*2H «2IH D & 13,600,000 &
® OIHIDEH
— HOHEE "70,000+7"_Al& 22| H 490,000 &
— DS E "20,000%4"_Al& 22| H 80,000 &
Ot S ZF 70,0003 *53] ()8! 2l 1,050,000 &l

27/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T AEDH o
= g = (A) (B)
— HMot =% 60,0002 +32 53| _(HolH 0= A 900,000 &
— ZtLf S&H] 2H]20,0003*8H 63| _[HsH& 1w sHK 960,000 &
— MOt £ EFH| 9 70,0008 <6 *23| 452 5t 840,000
— S| 1822 120,000 x8H #23| _[HSH& W SHH 1,920,000 &
— MOt £ =X '70,000+8"_CHEHR D] & K 560,000 &
— HOI S Z=XH| 70,0008 * 4% * 153]_ 2 SN 4,200,000 &
— P EF S 0iH] 631%20,000:2Y_T A B 240,000
— &t S & 70,000*x4H 33| _ASHEHMIER 840,000 &
— PHUSE 20,0008 x4 +53|_(HE A E 2 H 400,000 &
— MOt £ =X 70,0008+4%+23|_(§EHAZ DK 560,000 &
— 2WYSE 303 * 50,0008 _2HD2E 1,500,000 &
— o= 2= 3% * 23 x 1,200,000 _=2M 7,200,000 &
— SHRIEE 2H| 3 x 52 x 23] « 60,0008_= | 1,800,000 &
— SHRIESE £5tH| 3% x 48 x 23] » 200,000 _= 4,800,000 &
— SHRIZE AlH| 3 x 52 x 23] * 100,0008_= A 3,000,000 &
® GHlnEY X2
— AQMARS| 0{H 350,000+3%_(HEI A DDAl 1,050,000 &
— JHZAE3| 0fH| 170,000+3%_CH5t I = Al 510,000 &
— ZEMAP3| 0iHl 130,000+3%_(HEt A D2 Al 390,000 &
W E2H ESS=E23H SAXNY U DEY 2% 3
— DZLHIZ QI ADEZ 24 -55,000,0008 55,000,000 &
B 145,890,000
4202 136,600 161,600 ~25.000
x2S Xl ® X2 2 HIE
— Q2H| 400,0008 * 2004 * 12 96,000,000 &
— 22/H| 50,0002 * 20CH » 128 36,000,000 &
— ADE 40,0002 * 200§ * 122 9,600,000 &
® MR
— ZSH|5,000,000 «2CH+2 2| H13,000, 0002 *2CH+ 7| E 20,000,000 &
W EQH SS=23H HTSA2 IS 2
— 2ZLHIZ QI8 REH| 2A -25,000,000¢ -25,000,000 &
B 136,600,000 S
4223 434.989 390.666 44323

28/112




; = 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
ARE ® NsaA=se A 122HE *750, 000 9,000,000 &

® XSOt Mel= 300,000 300,000 &
® =AIBXIHIOIE 120”1 %30,0004 3,600,000 &
® dIOI=S2IIH 40&* 30,0004 1,200,000 &
® HIZEIIIH 40&*30,0004 1,200,000 &
(® MM 24&%30,0004 720,000 &
(® 2t X 347&*3,0004 1,041,000 &
@n=stsSIie|l I 22 gle 0
o =292
— QIMD| 22 A2F 2 E700,000& *8H& 5,600,000 &
— WESHA AZS 2 290,000 *12IH A <8 & 8,640,000 &
@ Jlsuelydi=s X
— JIsnod SHA 24 100,000 81 & 800,000 &
@ ZEINEA 2
— SEIITA ADE 450,000 %2I4sHD)| 900,000 &
® ESHHINAE 29 HY|
— A B2FHd| 100,000&«12J01& 1,200,000 &
—2HHSPREZ 32x15,000&« 1201 & 540,000 &
o MdMEERA AREH|
— "EEZ2DXA 77,000 %158 A 1,155,000 &
— "AEE 77,0003 %158 A 1,155,000 &
— AN AZ QA CIAZTY 75,0002 x50 375,000 &
— "AQX ABE(8EE)" 15,0002 *404 600,000 &
— “UTPHOI=" 75,000 128+ A 900,000 &
— "RJ-45 HYE" 20,000 *204 400,000 &
® A2 EH|
— A2 34| 1,200,000 &
—NNEIEE 1,440,000 &
® AlE22|AIS
— W HHIAZ2E 24| 1,200,000 12 & 14,400,000 &
(o LUBFAIAZ2IAFS
— X4 ESRAHe A2 F2d| 2,000,000& %102 20,000,000 &
@ HS X LB A
— AIE 15,0002« 120 2 *320 Al 248520, 0002 1204 6,000,000 &
o NARAWE A2F 22! 1,500,000 *23] 3,000,000 &

29/112




o = 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
@ DWARFAME 3= 2 200,000 *3MH 600,000 &
® 2200 M2 200,000 *204 4,000,000 &
@ ANFEXX HIHHZ 150,000%158 %23 4,500,000 &
o AZE 2EH|E
— 2tE0|3F 500,000& = 203 10,000,000 &
— 928 AZE 500,000 * 303 15,000,000 &
(® AH|otM 22| AFS
— 43D Y ARER 1,250,000 120 & 15,000,000 &
— 0 WEINAZ2EHl 1,500,000 =121 2 18,000,000 &
—S&, 9A AEAEY AZEH| 2,500,000 121 30,000,000 &
® E14 1294 *8,500,000& 102,000,000 &
@ HEEN 224 HIS 2L 12,000,000 12,000,000 &
(® Xtatete M EHd] 2,000,000 2,000,000 &
(® AQZEH|
— T2y 2 ElH 3,700,000 x12& 44,400,000 &
— ZAH| E4 500,000 12& 6,000,000 &
— A &4 500,000 *x12& 6,000,000 &
— &35 = 1,000,000& 12 12,000,000 &
— 8& X S 500,000 x12& 6,000,000 &
— 2t 2648 JME —_rlE 3,500,000 x2st | 7,000,000 &
— g@s = A2H =S 100,000 x12& 1,200,000 &
—'gi%:£9%8%0%%*ﬁg 9,600,000 &
m QIAIZIE|A! UHSESEZ3H Ad-1-2 HEZZOHEH 4
— AR XX HIH A 8IHx1,250,000& 10,000,000 &
m E2H HSSE23H Ssitazraaze A25
— 22X U 2N 29 2d 8,323,000 8,323,000 &
m E2H HSSE23H Ssitazraaze A25
— 28 9= A2F 7,000,000 7,000,000 &
m (SIRE2X HSASE23H M-1-1 dE XS A
— T2l & &1 9,000,000 9,000,000 &
— 0tA3 S g¢H2H3=E 10,000,000 10,000,000 &
BHAl: 434,989,000 &
4224 59,810 55,810 4,000
Ol 4 = | (@ n=sStSIHErS XIS Ml &

30/112




20203/ H A

2020381 A A

s = 202 A4 =AZtOH _
— 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—B) &MEZA = 9
= g = (A) (B)

— 29223 N2 M 105%5,000 50,000 &
—XHZEIF 2o 2 108+5,0002 28! )| 100,000 &
© wWHsEHEd waExe G HE
-3 220N 10,0003 10 100,000 &
— =8 A& M= 5,000 %6005 3,000,000 &
@© uwWsSSHL stk N HE
—bBH & S =8F 10JH*33,000& 28 J| 660,000 &
—=2 ZAH 10082*7,000&*25J| 1,400,000 &
—=282 B2H4 2,00082*1,000& *28! | 4,000,000 &
—22 =2 iy HMZE 28 0(+150,000& 300,000 &
—Z2g832d8 N HE 10,0003 x9= 90,000 &
©®© EZCIXQIAY
— WA CH0lH2l8,000& *1,000H+W & ~=&7,000 12,900,000 &
©®© EZCIXQIAY
— &g 4 HAGIE =52 019,000& *1,000IH+EF A4 500 14,900,000 &
©®© EZCIXQIAY
— g2 S5 % AT 1,000,000 1,000,000 &
©® EZCIXQAY
— 28 B2450 4,000 %250 1,000,000 &
® USHAMZEOF AlAl 2t BE0A M2 (12058%10,000 1,200,000 &
© MY
— MAEAY 23 N2 HE2(402%20,000& ) 800,000 &
© W& AdHEH HA 1,000,000+12] 1,000,000 &
© wWHIAZ2[CIMHE| 2,000,000%13 2,000,000 &
© S5 HMZ& 130& = 3,00004 = 103 3,900,000 &
®© OatBd2dae
— Mt HAREE H24Hl 20082*10,000& 2,000,000 &
© DNYNFNHE Y oA
— WANE O BE2AAH HE: 700,000 700,000 &
© iS22 amich AAl 23 BEA HE(12082%10 1,200,000 &
® s oIME M
— gfz2d Az M2 50,0003 * 1290 600,000 &
@ s *EsE H&
— BXS&E 3,0008 ~ 100& 300,000 &
— 2SS 3,0002 * 2002 600,000 &

31/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T AEDH o
= g = (A) (B)
— NENEE 2,0002 + 2002 400,000 &
OR==E= amre I =
— OIMEHZE 5 000& * 208 * 53| 500,000 &
® GE®R IS, GEEA
— WAHCIAH] 4,000& * 405 * 63l 960,000 &
© A2 Y D2 FE YIS
— WCIAHl 5,000& * 158 * 23| 150,000 &
) A 0] 2H Al CH ! R AL ma&%%gim 6-20-2 <
— FUStY MEAENE & ME%%@EM&1 4,000,000 &
B 59,810,000 &
4225 488,000 568,000 80,000
Lhety| ® AIEZRIAN
— L YWHe JIA 22 30,000,000& 10 E 300,000,000 &
© YL 1 400& *20,000L*73] 196,000,000 &
@ }\I/\-|_Tl}a|_.c_?_ L_|-l:<|3|j|
— 2t = Wustz2 T AIJFAH] 6,000,000%120HE 72,000,000 &
m AlE22d SISEZ3AH Al82els202 Lt -40,000,000 &
m SE2H UstsE23H FsAtar2g 22| ety -40,000,000 &
B 488,000,000 &
4226 1,349,480 1.659.480 | ~310,000
MolAEE ® AdBREZDLE2
—WWHEII 2= 2 93,840,000 x120H& 1,126,080,000 &
® AdBEE ®)2
— 2 = ®II2 10,000,0009 *120H 120,000,000 &
® AlERRIANY
— DU ABIAE R 31,700,000 %1204 2 380,400,000 &
® AMBEE 252
— 2t £ ABIAEE 5,500,000%63] 33,000,000 &
W AIMZRH BS=2s|H ALBER N2 ®D) ~110,000,000 &
W AMREY (BS=25H AMBRERDRE 25 -200,000,000 &
B1H:  1,349,480,000 &
4227 227 272 226772 500

32/112




o = 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
S4ly| ® SMS A== 12 & *30,000& 360,000 &
® == Al EHHHYH| 40,000 40,000 &
(® 2=0lstA Hek 22|
— EMSE£220,0003 %2203 4,400,000 &
@ W=AAG A CHRAHA 2322
— "WEAMY M2ZSMHH] KT 800M° 3,696,000& %12 44,352,000 &
— "WEsdAL M=23&H] LG U+ 4007 2,200,000 26,400,000 &
— VPN KT 5M 2JHal & (M oF-A =) 65,0002 «12JH 1,560,000 &
— F2 A HI A (SMS) 2,100,000 %10 21,000,000 &
— "SHIOIX 2QloI=AHlA" 80,0003 12 960,000 &
® ARAXMZ BEEF 5 000%10021 500,000 &
@ FSANRASE FHAXS Z2)H 2H
— Hd8s 24 dMFAY 360,000 360,000 &
o =HREZE =
— &S| 2,500& « 2502 = 128 7,500,000 &
— 28F 500 x 2,000 = 128 12,000,000 &
— A 50008 « 304 ~ 12& 1,800,000 &
— JIE} S4IH] 40,000 «102 x 12 & 4,800,000 &
@ AldzessU3
— DN EES2= 3,350,000 «120HE 40,200,000 &
® MSXZAMRAEAMAIEES 300,000& 300,000 &
- HENE S T L EHHY 2= 30,000 «12J0 & 360,000 &
o BESHF A AIE2
— AIE2Z 825,000& ~ 12 & 9,900,000 &
— SHe AFE22 100,000& « 14 100,000 &
(® CON AMHEIA AlE2
— AE2Z 1,100,000& = 120H& 13,200,000 &
® TAZ(NE) BEAHIA AMAE 2HH|
— SMSE=H| 40,000 %120 & o 480,000 &
— JISE2sE2 150,000 23] 300,000 &
(® 2T 2r=H| 100,000%28H 0] 200,000 &
® S|
— JM3e=2 Y HY2Z 2,500,000 x12& 30,000,000 &
— TVR&AIE2Z 400,000 128 4,800,000 &
—-QEESEQO%%%%j 100,000 #

33/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
— B2 S 2 5,0002 <2021 100,000 2
& (s Dsy (SAS=2382 D1-2-1 =Rst
— D2UT SN DIAINZ HeAtS 30,0008 700,000 2
W KSR mEtH (HSIRAS=38 N A-1-1 B XA
— DRUH19Z 018 LELSH| 500,000 500,000 2
B 227,272,000 &
4208 849,489 849,189 300
HA2D2 © WAAY Yot Y|

— S5 PESE0 300,0002*13] 300,000 2
® SRT MBS 34| 580,000 580,000 2
® SZAIHS DT A 2E 258 500,0008 500,000 2
® SRS HRE2IEH| 350,000 350,000 2
® DasELR 825 25|
— st mASE LM & ol5H| 300,000 300,000 2
— OIS H R CTLE 2 3IH| 300,00002 300,000 2
— X200l 2 &2/ 3 500,000 500,000 2
® MIRONCHSI A E 0|5
— HRFONCIEME I5(HI: 100,000 100,000 2
® HADSII2O BAMH 2=
— 215/H| 500,0008! 500,000 2
Ol EEL=E]
— &3/5/(200,0002 *23] )+3] H| (950,0002 131 ) 1,350,000 &
®© DEH YL A
— MRS SASI 2K S 200,0008 200,000 &
—~ HEEHNS (estAl ™22 K& 25l 200,0008 200,000 &
® 23| 3/H| 200,0002!*43] 800,000 &
© DEH YL A
— MRS D DRSNS 150,0008 150,000 &
— H20YSD DRHEES: 200,000 200,000 &
— 0&E, 28 HME DRAEES]: 400,0002 400,000 2
® Ysteieed
— st Eol5l 95/H 1,500,000 1,500,000 &
OV EETEREET]
— 500,000 500,000

34/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T pE o
= g = (A) (B)
© WA 2EI}
—MIAIRAFE B RS 0I5 215]H 600,000 600,000 &
© REGH 23233
— S RAX S 2 O5H: 15]%300,0002 300,000 &
© WAL A
— 93 H3dl, st=2J|snits=3l 500,000 500,000 &
© WAL A
— HOol3| ¢i3lY|, DA B AECIS 300,000 300,000 &
® FAFEY 2/2AH (WMME2D2)
— "DSAOIOHMAIE HorBA ¢3/HY 1,800,000 1,800,000 &
— CQAIEBIS o13|H 330,000 %1 330,000 &
— '8t=2 QIFHUII|IRE 22| 200,000& 1 200,000 &
— oI (HAE D B2 9 52)" 78,0009 468,000
® FAFEY 2A/2AH (MM2D2)
— "SR WNEMAY AZIH|T 2,000,000& 14 2,000,000 &
— UE/EY/HES HstRArIE 5 o3H" 300,0) 300,000 &
— MY TZRIKECIS] H5IHI 400,0009 14 400,000 &
— (AN BROEEE5E 3 S5l 400,000 %14 400,000 &
® AlE2RIANY
— W H=2 ZAF =22 40,0003 *6IH A 240,000 &
—QIBSRIN} B2 ALOIEE S| M15/H 40,0002 %13 40,000 &
EFAE NG }\I/é HIIZA =2 HZA 60,000¢ 150,000 &
—St20UXID|I=l&a Asidl 100,000 *13] 100,000 &
® A|§ﬂ_+a|ggm.:
— AAZ2IX ol3lH| 300,000 300,000 &
— HIIEME 222 100,000 100,000 &
- CAI%I%‘AIQM%@& 2l 015|104 A2 500,000 500,000 &
@ |8ia:!i.|0lti}-0;”
— S A iz@g@ o13H| 150,000 150,000 &
® CHOIE 2t 1 2 BHojl At
— EUNESXSHE L2895 ¢5/H 200,000 200,000
@ [:HOlo:lE:!x_lOIti}-O;”/\}-
— B=OEtE 2 E O3 ¢35l 300,000 300,000 &
© Cst®OtEolsl eislH] (1:+300,0009) 300,000 &
® ZO0§Ol D2 CH2150,000,0008 *13] 150,000,000 &

35/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
CEEEFER e EEEREER]
— BIRIEHI DV DS E OIS &35lHl ©113]+200,0008 200,000 &
@ SHAIAHIA BO5| o13H|

— DA KECIS #3/H 300,000 300,000 &
— FYEAHEE2SG AHSFIHl 200,000 200,000 &

® AZMNZ S
— WEAETHGSHE 275,000 1102 30,250,000 &
— s=MstmeE sl 3l 12,0002 * 2,0002 + Il 30,000,000 &
— K= XEAl 360,000 *21CH 7,560,000 &
— BMASLZ 1,000,000 <23 2,000,000 &
— #9/5/Hl,JIEFM 2 2,000,000 2,000,000 &
® 5t BEA BEAZ
— THAHAL S 200,000,000 200,000,000 &
— ZEE S ARAl 370,000,000 370,000,000 &
O I =
— A8k ARA MI| g€3Hl 2 JIEFAIZ 2,200,000 2,200,000 &
® Jl&leieo
— J]= mE Bol3| o15|H|(221%350,0002 %14 ) 700,000 &
® Z2EOTHSAAY © H2A01T| 150,0008 *274 300,000 &
® MAZD2
—St=2 A E HE NS EE 23 3,000,000 &
—HENEESEH XN EESESHOTF 1,200,000 &
—HENEESE XSS 2T 500,000 &
—SAEYEZs & N9 =4S 23 1,000,000 &
—SNXAEFEOS 600,000 &
— MOt A 5| 240,000
— IS DEEEE S 1,000,000 &
— M2 AIBHEE O3 1,000,000 &
— Bl R =S 0| AlISH|5HE 0| 5 1,000,000 &
—stm=2x0MlE3 2,000,000 &
® BHROHBHANSIZ AFE 2 3/H] 2,500,0003] 2,500,000 &
® BHROIBHANSIZ AP XHE 2 3/ H| 200,000 200,000
® DY 2 AN o3|
— #0935 3/H: 600,000 600,000 &
® Al2|AbE

36/112




=

o

i
oo
"

20208/ HHE | 20208 HSHT

PXIEA Aol | 1T ooty | SO Az 2 o
) 8) Gt

— NMZ2SrMMetA DA HOl5] HA3IH| 300,000 *H13 300,000 &
— st=2aresSE3|ASIHl 100,000 *H 13) 100,000 &
© Z20% @ BAHL
— MIyE M= Am ASK B3 o3lH] 200,0 200,000 &
® 2042 R3]
— St=20sHIRE 23 A 13/%300,000 300,000 &
(@ FZstat 2d 23] A3H|
— St=2Est2aE 3 HA3IH| 200,000 200,000 &
— S Est2sEs3 A3 200,000 200,000 &
®© AZXNSHEAZ|IH| St2USEAEZXHOIG HFH|
—2,000,000& 2,000,000 &
© &A= s W HAEAME HOlg 3H*200,000 600,000 &
o st golgl H3H =
— M2 FZ 22| XAHE 23 200,000 200,000 &
_ MInsUEe R Es 3000008 300,000 &
— M=2DUs|EFE 23 400,000 400,000 &
_ NSNS S e s R el e o3| 300,000 300,000 &
@ st 893 HIHl &8
— Stx=ASchy 2 &3 H3Hl X 8,000,000 8,000,000 &
— OFAIOFAISFATGHATA A 3IH| 1,000,000 1,000,000 &
— OFAIOFAISFAGHATA KOREA A 3IH| 2,000,000 2,000,000 &
(@ BHAASEHYE S=H| 31,000 31,000 &
® MAZD2
— 2= gol3l ¢H3/d| 1,000,000 1,000,000 &
® MAZD2
— JIEF 232 2,000,000& 2,000,000 &
(o RAA2A &2l3| 3|
— 3/H| 300,000& = 14 300,000 &
@ [Z2Hd=] 2 &2/3/d| 500,000 500,000 &
@& WEHN2ALHE HESSE23H E1-1-2 DIAHE
— St etae|dE Ol20f [MHE ol& B =300,000 -300,000 &
@ Ne=X2 HStEE2235H E2-1-1 LN SO|LHA!
— St ME Ol&0 & B -200,000& -200,000 &
@ StMAZtUP|HE HESE23H E1-1-2 DA
— SF=20fsHIRE 2lIE &131x300,000 300,000 &

37/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T AEDH o
= g = (A) (B)
® S HD|MNE HEE=23 E2-1-1 A20s
— BIR[§EHI DU DS E O3 B 5/H ©115]+200,000L 200,000 &
W DPH HESS=23H E1-1-2 NAABSATZ ]
— Atetme| K& ol3| 200,000 200,000 &
W AIMDEIY (BS=23H ALRE2 D2 A
— OIS 105HIX JIEHES ZSH L HEAYS 300,000 &
m StMAALNE HEeESE22H E2-1-1 AR 0= -200,000 &
B 849,489,000 &
4229 12,400 12,400 -
NEEE - ® 3IHZA
— S8X3|A 300,000 300,000 &
® 2222
— BOIQIEA 200,000 200,000 &
® SQAZ=ALEZ 500,0008%13] 500,000 &
® LIZIEE 22 442 10,000,000 10,000,000 &
® shelsta =3
— FD1108]%40,0002+2 7] 103] 40, 000 800,000 &
® 2222
— X293 0l =42 500,000& 500,000 &
— Z"A 22 A22  100,0008 100,000 &
B 12,400,000 &
4230 228 3,584,279 3,680,749 96,470 3,584,279,000
4231 224,890 224,890 -
=2 S M| © EmoIAH|
— ZNYEANZ: 520350008 *23] 3,640,000 &
® EIEX JEE 22 5,000,0008 8 40,000,000 &
® EIXX 2O 2L 200,000 * 15 3,000,000 &
® =225M 19
— =ei=19l 150,000 «30 4,500,000 &
— YRA 2Z 100,0002 * 1204 1,200,000 &
— HEMNZ WU 60 « 35,0008 * 23 4,200,000 &
— =5 o 3,000,000 &

2 Sotel s N&= 15,0008 ~ &H100E
AlHl S A& 200,000 « 503

10,000,000 &

38/112




o = 202080 E [ 202081 [ < Syo

= — X% ol | 1REY ojerey | PR NE=b =g

i g = (A) (B)
— OHZAFXIE 400,000 * 43 = 12& 19,200,000 &
— WATAN 25,0008 * 500" * 23] 25,000,000 &
— fetE 2 309 « 200,0008 * 12¥ 72,000,000 ¥
— DYWE 1,000,000 1,000,000 ¥
— =Z50,0008 * 2002 * 2 20,000,000 ¥
— 2UX40,0008 * 60 2,400,000 ¥
® 0132 3 29
— 0132 Jt2 934 2%H| 500,000 «13] 500,000 ¥
@ EEI%/\Htﬂ
— WA HEAF ZZEAE] 300,000 *203] 6,000,000 &
— DX R A @é U 2x3 22 100,000 203 2,000,000 ¥
— =d A23 A& 15,000& *x23|*x35 1,050,000 &
- 24 2 EZ ’A!EH 7,000 *30H *x203] 4,200,000 &
— R T Rei= 19l 100,000%10Y 1,000,000 ¥
— %X AW M2 e 50,0002 <102 *23] 1,000,000 ¥

BHI: 224,890,000 &
4232 138,226 177,536 £39,310
N © ZE W} ZHOHQ QAMA DS

— BIHE E 22,5009 2802 700,000 &
® nAAL
— DTHHI: 3,000+ A HE D DR 3505 1,050,000 ¥
— &0t 180,000 <274 360,000 ¥
— AITH: 10,00091%330% 3,300,000 ¥
— OHH, AQE HIZ:(2,0009 %3502 )+400, 0002 1,100,000
— BHAHIeI2 WIHHI: 3,0008 %350 1,050,000
— BHHIeIa A0t 150,0009 *20H 300,000
— BHHIeI2 AITH: 10,0009 %320 3,200,000 ¥
— BHAHICIA O, AQE HI2:(2,0002+320% ) 640,000
— NUDMEAEA SH| 500,000 10 5,000,000
— & (500, 0002 #42 2,000,000 ¥
OJESMEI=EIEES
— E212: 150,0008 150,000 &
— CHIHHI: 2,00090%13]«60 120,000 &
— &0t 71,0009 %14 71,000 &

39/112




o = 20203/ AT | 202081 HSE = A 2poH
— 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—E)_' &MEZA = 9
= g = (A) (B)

— WIHHI: 4,500 60 270,000 &
® 2ADS
— M2 L 2ALZ 500,000 *23] 1,000,000 &
ORMESEETGIT
— DR =MXI, X MZE 2,600,000 2,600,000 &
— WEANH SE2AF ZLAHH] 1,000,000 «6H 6,000,000 &
— DXANH ==, =35 S Z&#H| 1,040,000 1,040,000 &
ORNSIGE
— AEOIEE =AX 1,500 6005 900,000 &
— AIEOIHY CHZY & 29 380,000 380,000 &
— AIEOIHY 28 tet H=AtelH|l 50,0002 *20H 1,000,000 &
— AIEOIEE AHI 10,0004 %700 7,000,000 &
— AIEOIHE &IEH| 1,500,000 1,500,000 &
®© NES=EL2E 23| =Y|
— DNE22F 23 S=H| 1,000,0002*2I4 5] 2,000,000 &
®© S0 Y
— 2EF JIEE DI 4002 +700Y 280,000 &
® =22+ AH0II HH
— ELUM JIEE DI 1,400 *700Y 980,000 &
@® NIAANY SHD2 )
— DXKAAN EHT2 Y XY 300,000 *63] 1,800,000 &
® JSEDNADI A2k25 AL
— JEDDYDA A2£2451 MOILE ZPAHH] 1,000,000 2,000,000 &
— JSDDAWI A5 AIOILE =] 50,000 % 4,000,000 &
— JSEDDYDA 22435 MOILF XEHH| 1,543,750 6,175,000 &
® J=SDNYN s 2
— JEDDYDNH 24 2HH| 1,100,000 1,100,000 &
® HBEo N3 nsEH|)
— "DEA™DBOIN K" 250 *135]+400 100,000 &
®© DWEAXHY A ADIL
— AlH| 700 *10,0002 7,000,000 &
— Eg292 1,100,0002*1H 1,100,000 &
— AHEIZE 201%150,0002 300,000 &
— WHIHIE 3J4*400,0002 1,200,000 &
— 2HAIH] 7002 %1, 000 700,000 2

40/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
- X% o | XY ol | T ME2A 2 o
= g = (A) (B)

— S4OHIE 294%200,0002 400,000 2
— Z&H| 600,0008 600,000 2
®© AUDSHEAT |
— CIRIIHIH| 5&*200,0008 1,000,000 &
— DBl 52%10,0002 50,000 &
— $2T) 37,0002 *5 185,000 2
— ZH| 150,0008 150,000 2
® MABAFAT ||
— CIRIIHIH| 5% *200,0008! 1,000,000 &
— DBl 5%%10,0002 50,000 &
— 22T 37,0002 +5 185,000 2
— ZH| 150,0008! 150,000 2
© AETIHIE a5 HI
— SYAE 1E*500,0008 *4 13| 2,000,000 &
— 2HAIH| 280215002 %32 *15] 1,260,000 &
— 340 3741200002 360,000 2
— HOXIHE 500,0002 500,000 2
— ZIIRLEME 600,0008 600,000 2
— Z&H| 500,0008! 500,000 2
® DEY YLDF 350,008 * 140 49,000,000 2
® MNADS LAIRS 1,500,000 *43] 6,000,000 &
® E-1-2° DY o =N ZzIY 2%
— I AIOHE WK H| 800,000 800,000 2
® E2-1-1" NRDFO A5
—ASIS Y 2| 500,0002 500,000 &
® WY DSR2 HE L LUHHIS 23/+200L ) 1,000,000 &
® DEAWH(HS)
— SYAA| 1,000,000%33] %28 )| 6,000,000 &
— F=EXEH| 1,200,000 1,200,000 &
® DAY 2 0IIT3
— B0 Y WY 150,000%28! )] 300,000 &
— 222 Y 2HAIH| 50,000%28¢ )] 100,000 &
— SAIRISH| 100,000 100,000 &
© DA MOIL
— AlH| 10,000%43]%1124x280)) 880,000

41/112




o = 2020891 E [ 20208 [ < o,

- — 2XHF=F Ol &t [ 1XH=Z Ol At °(A_§) &=E2A = %4

= g = (A) (B)
— SAMRIEH| 200,000 200,000 &
® nsEayl
— HRE MOILE WYl 700,000 1% _2r2| X 700,000 &
— HIOED AILOHEB2 X MOILE DS 700,000 700,000 &
— MRS DS E OIS 700,000%1H+25]_D 24 1,400,000 &
— 2E I L MOIL B4 50,000+2Z*58]_D = Al 500,000 &
— OFAIOFAI 8 QI GHATA 2,000,0008+ 12413 _1 8t 1 2,000,000 &
— HmEei4 ZX 7000008132 *15]_m 8t X 2,100,000 &
— WS EOI5 O14 ZET50,0002 *1Z*20H tI|_ 1,500,000 &
— Rl &°l5l 700,0002+2% 135t 1,400,000 &
— AFBIIBTHRSIH eSS "600,000%3"_J| 2 X 1,800,000 &
— AN 2 oI5| 200,008 * 3 * 35| _22 1,800,000 &
— DI DS 33+650,0008_C A2 1,950,000 &
— 8953 S DT 700,0002+22 13| B A NS 1,400,000 &
— BIST YBF S22 180,000%20A1 2 3,600,000 &
— Z(Y SHNSS JI2ALDS  500,000+23] 1,000,000 &
— THRE AIOILE 700,00021x2&* 18] (St 2 E 2 H 1,400,000 &
— THEZ2IXEE IS MOILE 750,0002 «2%+15]_CHst s 1,500,000 &
— APSIRIZTHE MIDILE 650,00080+ 12113 _(HSIRIES 650,000 &
— X@ 934 HH| 200,000%38+13] 7,600,000 &
W DEH HSS=382 El-12 DRABEIT2)
— W%l -5,810,0002 -5,810,000 &
W E2H HSS=28Y E2-1-1 2 DK|WAE |
— HUHPES B DS SN 1,000,0008 1,000,000 &
— DILHOZ Q8 NSEF 24 -25,000,0002 ~25,000,000 &
W OISDHSAMY HBS=25 A-1-2 SR
— ASETHIE 2H5 2T 5,220,000 -5,220,000 2
W ADA HES=38 A-1-1 FHEADSYT2])
— DE0H -3,000,0002 ~3,000,000 2
— SEE0HY -280,0008 ~280,000 &
W ESH HSS=38H E2-1-1 2 DI ad |
— Z2H(E2)Z 04 012 -1,000,0002 ~1,000,000 &

B 138,226,000 %
4233 87,290 87,290

42/112




= 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
Q=AY ® T A2 AIAE S22 12208 *1,500,000 18,000,000 &
@ ZHY AlAE X224 12JHE *550,0003 6,600,000 &
@ AEEEZ AAE A2 13%990,000 990,000 &
® A3 HZA
— 2 4AHd| 8,850,000& *23| 17,700,000 &
(o HEI|ZAE22H| 20,000,000& 13| 20,000,000 &
@ JHolESE A SA HII E29H|l 10+ 200,000 2,000,000 &
® OlAHIZ 15,000,000 15,000,000 &
® =22 HJ|l ™28l 5,000,000 5,000,000 &
o HEI|& XI24] 2,200,000 *123] 26,400,000 &
@ QlAIZZ| A (HEtE2 238 H A-3-3 M) |RE24
— YHEJ|2 XEH| -26,400,000& -26,400,000 &
@® FSANZ XN HSSE23H AM-2-1 DHOEEH
— 2L X2l AISE SIHZAF S22 2,000,000 2,000,000 &
m E2H HersSE33H M EdEES2E dEtedA
— JjelEBE2A 24 HI| 2<9H| 10E 200,000 2,000,000 &
m E2H HesSE33H N EEES2YE dEiedA
— E2X(ER)2 0la 0l -2,000,000 -2,000,000 &
SHAl: 87,290,000 &
4234 203,100 203,100 -
AR =X @® HRF=&XIH|
— StEMSHeaEsd HY| 14,000,000 =124 & 168,000,000 &
(o HR2dE K22 8E 200,000& %103 2,000,000 &
o HR=A 2t g2
— A X AHHl 200,000& *53|x12& 12,000,000 &
— S22 A & FFE 100,000 *x45|x 12 4,800,000 &
— 2AAMY A= 35,000 * 408 x 23] 2,800,000 &
® HRF=&XH|
— gtk 2 23 2 100,000 *353] 3,500,000 &
— S22 2H X OHZB AP Z =AYl 100,000& *1003] 10,000,000 &
BHAl: 203,100,000 &
4235 2,051,600 2,022,850 28,750
= 9 H| o MAl & nEIZz )

43/112




o = 202080 E [ 202081 [ < Syo
— X% ol | 1REY ojerey | PR NE=b =g

i g = (A) (B)
— 2= =0 & 25000+1,000 250,000 &
— EAE 2508*23|x1,000& 500,000 &
— =8 Bl 3JH*23*40,000& 240,000 &
— ZAHIH M 1JH*150,000 150,000 &
© TA2 Y &8 2I4+150,000& 300,000 &
@®© SN2 ot =E2= HIE 5,0000H*300& 1,500,000 &
@© EN2 Z2% TAH L S22 HE 900J4*1,0 900,000 &
@ T2 T2 S48 360000 360,000 &
® HADKI 2B HAYH P=
— QIME 4,0008 %2002 +37H =20 2,400,000 ¥
@ Al - HUS QF E5 Y A | (ERSEHE)
— 00 A HAI|[2EE 45,000,000 45,000,000 &
— = ANDWEE 45,000,000 45,000,000 &
— AANDWEE 45,000,000 45,000,000 &
— YAIEYs &, 4 S 15,000,000 15,000,000 &
— 48 oiEt YstEE L2 15,000,000 15,000,000 ¥
— =3 o8 YstyEU23| 8,000,000 8,000,000 ¥
@ Al - HUS OF =5 A ALY | (ERUHASIY
— BHAISERZE 6,000,000 6,000,000 ¥
— S2HAI2 G121 120,000 1,440,000 &
— BEAIRS SR 3,000,000 3,000,000 ¥
— JIEFEYH| 560,000 560,000 &
©® YSEHRY (WASEINTHRY)
— 99L& L FT2+5]9| 3,0008* 15 45| * 120 & 2,160,000 ¥
— 2E3| 10,0009 %21 <43 840,000
— F{THHI 40,0009 2% 45| x 1274 3,840,000
— T 2@ 2l 100,0008 %1204 1,200,000 ¥
— AQE 319 90,000 *120HE 1,080,000
— X2 FAF Y DS MOILF 40,0008 %142 x23] 1,120,000 ¥
— SA A 100,000 1B * 1204 1,200,000 ¥
— JIAF RIDE, 22 U H2T 10,0009 #4E 1200 5,760,000
— SNS, 2271, 5B B = 50009 *14% <12} 840,000
— oh= W JIXE EJ)|: 20,000 14 280,000 ¥
— CH= W = 5130, 000 <142 +S H90, 0009 * 1,680,000
® DDDSEAS NUAAY (MHASE L DS

44/112




o = 202080 E [ 202081 [ < Syo

= — X% ol | 1REY ojerey | PR NE=b =g

i g = (A) (B)
— M=Z4| 1,600,000& *x53] 8,000,000 &
— ZAIZ 1,120,000& 53] 5,600,000 &
— Ald| 3,500,000& *x53] 17,500,000 &
— HADHO 1,500,000& *53] 7,500,000 &
— JIE 34| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2ZEH| 500,000& *53] 2,500,000 &
® DDDSHAS UAAY (RHOIs HZHE)
— M=Z4| 1,600,000& *x53] 8,000,000 &
— ZAIZ 1,680,000& *x53] 8,400,000 &
— Ald| 300,000& *x53] 1,500,000 &
— HIACHO! 600,000 +53] 3,000,000 ¥
— JIE 34| 1,000,000& *53] 5,000,000 &
— JIEF2YH| 1,400,0002 +53] 7,000,000 ¥
® DDDSHAS UAAY (DDS0te] o1H HE
— M=ZH4| 200,000& *10H 2 2,000,000 &
— ZAFZ 200,000& * 100 0 2,000,000 &
— JIEFSZEH| 200,000& 10 2w 2,000,000 &
® DDDSHAS UAAY (NHHZHDD S & 7
— 29H| 10,000,000%! 10,000,000 ¥
@ BHM0IHIZ =2 o
— BROHY A0 MEH|: 474#40,000 160,000 &
— 2ECoH ZAE HEHl: 200&*2,500& 500,000 &
® DAY
— 9IS AF 2D 946,600,000 946,600,000 &
® ZDAY
— AI22D 338,400,000 338,400,000 &
® ZDAY
— 292D 26,400,000 26,400,000 ¥
® ZDAY
— JIEFZD 100,000,000 100,000,000 2
® ELBCIX0AIY
— SR RSN L JIEX YHE JEZE 500K+ 500,000
® ESBCIXQAIY
— AR BAIR U GIEG XA JIEE 100074480 800,000
® SSCIXOIAS

45/112




o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— Bl SUEH EE2E JIE3 VIPS 1004 900,000 &
® SHORIAY
— A2 UHEH =282 JIE3 VI 10004 =8 1,000,000 &
® SHORIAY
— JISTESB JISAL L QBIJEE 80JH*10,000 800,000 &
® SHORIAY
— 48 BEE 98 JIEE RE 10,00074%20, 0002 200,000,000 ¥
® SEAY
—S5E 2y AAE AH AF 8,000,0008+E2HA 15,000,000 &
® SHORIAY
— =2MEX AU =B JIE€E ME 10,000 6,000,000 &
© K—MoveAZ A : 22 H| 20,0002 +507H =474 I = 4,000,000 &
® HOHEAY =24l 20,000& x50 =1 U4 H 1,000,000 &
© BAL L O|2OHY EES WA
— 2|23, & 40004*1,000& 400,000 &
— EAE 30022511, 0008 600,000 &
— &0t g4 2]H*3QJ*4O 000& 240,000 &
— 2: AFIH HIEF 2J90%150,000 300,000 &
® Oistel gAlEE
— EHOIXSHQIA42 1E50,0008 50,000 &
— 2223 H&3009H%10,000& 3,000,000 &
— A2 73]+3,000,0008 21,000,000 &
— OEtElE 29 7)) O1SH=I+800,000! 5,600,000 &
— QUSHTIAMNE s LAI=E AAFIO 10H*23*10 200,000 &
— HXZa3tS 301 A*250,0002 %33 2,250,000 &
— QBHE A0 5IHA#100,0002 500,000 &
— =28 0|7k HAB800 «2,000H+1, 5002 x500H 2,350,000 &
— DUELS5, 0004002 2,000,000 &
® EEE 22 M=
— |9 20,0009 * 500H 1,000,000 &
— JIEZE 10,0008 * 1007H 1,000,000 &
— NZ2=2E 2008 * 10008 200,000 &
® Z@IS
— ZIIS 100,000 * 53] 500,000 &
© =9

46/112




o = 20208 M | 202081 MR [ < o
- — 2XF4E oA [ 1XF=E ol A CZA—E)_' dEZA = 9
= g = (A) (B)
— H&t2 E8IIEZ M 20,0002 +1,3004 26,000,000 &
® [2HIER] E2B2H ME 25 * 2,0008 » 5009 2,000,000 &
® [2HIR] ESS AN ZHl 100,000 %203 2,000,000 &
® [2HIR] 282 JIEE HMZE 20,0002 *200EA 4,000,000 &
m (HeRJFAWNSHER HSHASE23H E1-2-2 A
— dldlgt 2elil=0l X122 MlA 1,600,000 1,600,000 &
— W et Mats Bties XIS e 1,650,000 1,650,000 &
m BHAQOIHMICHA RHE HSHRSS23IH B6-2-1 &
— JHEFoIMHAS T AUANZSEEZ AL L 2 19,500,000 &
— USHURE Hel2Y8 NEX s BHE CIXe 6,000,000 &
8tAI:  2,051,600,000 &
4236 17,039 16,629 410
32| © HOofstMXI2 &3
— Q23| 3|9H|: 2,000 *8H *43] 64,000 &
® 3 oy|
— 2 L 2FAF 8H#43]%10,000 320,000 &
® FR3oLAA3I2H
— 3o (SR ZS| o e ERARA2HES] SHAIE KT 5,600,000 &
® AEMHIA DEsHE2H])
— "HBEMHIA DTS FloHY 20002 *435]|+5Y 40,000 &
® CH&tm o5 WEH| 300,000%53 1,500,000 &
® &tEola3 29| 4,000 *12H*53] 240,000 &
@ Hntn=sdds 249
— 3loj29y| o 23 * 12% * 3,000¢ 72,000 &
@ FAXNJIAIE FGRA22 25 32 A
— F ARG O 17H*55]%3,0002 255,000 2
— FHAAREXF O 10Y*83]%3,000 240,000 2
— SIS FAAREZXIF| O 12Jf EE2*25|%18%H*3,000 1,296,000 2
® F=23°2 2 N ® 2Z
— 3|9H]: CIt2,0002*103]*20H+2 222 WEH| 2| 600,000 &
@© NEUHECT2HLART 39
— 3loj2H| ¢25]x12% 3,000 72,000 &
®© s 3o 29
— Ys2AA A3 5o S Al L CHY 10,0002 * 15 450,000 2

47/112




o =2 20203/ AT | 202081 HSE = A 2poH
2X=E Gl A | 1XHEE O A < o &MEZA = 9
2 & = (A) 8) B

— [Herele W39 Al & Ot 7,0008 * 53 = 280,000 &

® 39 2 AADNSNLALH |23

— AITH 10,0009 * 10Y * 43] 400,000 &

® CHEARTR AR2HH| 5H 6= *43]%10,0008 1,200,000 &

® [Z2HEE] A20EH D2X2H3] 10,0002 %102 1,000,000 &

® MAEHA2Y 2

— AT L SE2A9ARF] 3|9Hl 5H*63]%100 3,000,000 &

@ NSHANACIHEH HASES3IH A4-2-1 DM0HE

— St MIE Ol 20l 2 Ol &t BHe -72,0009 ~72,000 &

@ MAZXLA HESSE223 AM-1-1 SHE X HH

— ShAoiERe| MIE Ol 20 2 Bte -72,000 ~72,000 &

@ STMAAUR|IMEH HESES3IH M-1-1 HEXH

— HDNDSSIIAAS| 392 H| H25]|x12H 3,00 72,000 &

@ STMAEAUP|HE HEISE33|H A4-2-1 DM0HS

— DNSUHET2HAF| 5|92 H| H25]|x12H 3,00 72,000 &

m StAMASERAR|NE HEISES3H AM-1-1 HEXL

— HDWDSSAAKE 29 240,000 240,000 &

— DMSOETEZAF S 500,000 500,000 &

m StAHASFRAR|ME HEISES3H Ad-2-1 DMOHS

— NEHET2H35| 800,000 800,000 &

m StAASERAR|ME HEISE33H B5-3-1 ASES

— AIQIAHAIE| R A} 70,000 70,000 &

m SR8 M HSRAS233/H B7-2-2 HEr AR -1,200,000 &
8t 17,039,000 &

4237 163,712 178,422 A14,710
s A ® ™Al L DT

— [HAEEZE25 2 &XIHl 2,000,000 2,000,000 &

— [HAI]E2E2 25H|l 15%100,0002 100,000 &

— [HAIEAIE 22 L S2SHZE 1,800,000 1,800,000 &

— [HAIEAIRZ EZ32 10& 150,000 1,500,000 &

— [MAI]QIEUBAL =IF, =AM 2%*200,0002 400,000 &

— [HAI]RUHIE 2 ACH,Ct 800,000 800,000 &

— [0l22 ME SZ]IZHLA S2Hl 138/*2A12H%200 400,000 &

— [Ol=2 Mg SA]SHAIE Chab 2 OiH1 100,000 100,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
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— DIS®E A2 0bl, AT 300,000 300,000 &
®© SHAASAA 100,000 * 10 1,000,000 &
© HNF LSS AL 40%+5,0002 200,000 &
© HANTLLE HOXRE 60&+5,0002 300,000 &
® SN2 25 XUl 325%+10,0002 x5 )| 6,500,000 &
® SA2E 24 0T 102+100,0008 1,000,000 &
® SA2Y 24 AL 281%200,0002 400,000 &
® SAD EM T2 A 50%+7,0008 350,000 &
© THZ SN T2 2HAIH| 502 #2, 0008 +33 300,000 &
©® THZ @M T2 U/ 2 100,0008 100,000 &
® HIOIENEAISZ ZE 152100002 23] 300,000 &
® HIDISAREASZ 2| 25/%1200002 240,000 &
® HIOIE NEAIS 2| 300000+23] 600,000 &
® 2stal
— QUStAlEAMT RIE: 1,2002+1,0008! 1,200,000 &
— B0t R 290,000 *17§+250,0002 *14+140, 000 1,060,000 &
— A (M DR L MAKIT) : 7,0008 %600 4,200,000 &
— SAIEE XA FH|: E 2HTH(100,0008*10)] 1,250,000 &
— SEAARE(U2HE BB S)': 38H(1,000,0008) 1,000,000 &
® 822014l
— SRIS0AlEMT A ®II1,2009#2,0202 + & 4,444,000 &
— BSOLHIR: (20,0002 *171+250,0002 * 17H+140, 00) 2,120,000 &
— AP (A DR Y BAXILK) 7,000 %65 9,100,000 &
— BAIRIE XA ZH|: (2 2EH100,0002 10245 2,500,000 &
— SAARE (LB, 38 S)': (381,100,000 2,200,000 &
— 81 L ZAX At2IHl: (£11,100,0008 45 AS50 3,300,000 &
— SIS A AOIA L X H0IA2,0002%3,5007+ 7,350,000 &
® YstRed (YstEE DIV AlH|)
— 2A2F: 4002 x2 7,000 5,600,000 &
— BARE: 400222 +7,000 5,600,000 &
— BUSIDE: 400%*1U+7,0002 2,800,000 &
® ESCOXIAY
— WAL SR HRCOE JIEE 450082, 2007H] 18,800,000 &
© #AXI B2
— X PIAlH] 7,000 5008 * 43| 14,000,000 &
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= g = (A) (B)
— 2HEE 100,000& * 2004 2,000,000 &
— 32 2 275 300,000& * 803/ 24,000,000 &
® Quasn
— ZPARHl 100, 000& 1Al 2t%53] 500,000 &
— SBXDAH| 8,590& *x8A| 2t*x5F *53] 1,718,000 &
® HIIs&3
— SHER} 300,000 <8 2,400,000 &
— EZ2 100,000 <8 800,000 &
— ESIE 100,000 2 200,000 &
— Sk=X|QIAMH| 5,000& x50& 250,000 &
— Ald| 10,0002 *50H 500,000 &
— CtatHl 2,000& *50H 100,000 &
— # 20t 40,0009 40,000 &
® AISH BHGlE BlaEY T2
— £ Z Al 13]%200,000& 200,000 &
— JIEFAl ZEHZ 2,000,0008 2,000,000 &
— MAS2OHEIZLCHAF 500,000& 500,000 &
® AREHX 92 +ZA
— =S AIHAL SOHYl, A CH 300,000& 300,000 &
® Ohstel stols
— B9 = A 10000H*600LI+2 A A 0] A40074 %2, 0002 1,400,000 &
— S22 =E H&H L =& 35 000&*604 2,100,000 &
— SHAIE=ER20| 208 *23]%50,000& 2,000,000 &
— S22 4 Sk )] BaE 501x50,000& 250,000 &
— CHDb 2 W ZH| 23]%200,0008 400,000 &
— 9012 AIEHH] 300 *13]%10,000 3,000,000 &
© 0B AL 20
— =35I} 3%+300,0002 900,000 &
— BT 3#250,000 750,000 &
— 9= 334700,0002 2,100,000 &
— WHTIE 32+600,000! 1,800,000 &
— Alz= ISR} ARZIHI 324%200,0002 600,000 &
— ALY 23]%3,000,0002 6,000,000 &
— #20F 25|%300,0002 600,000 &
— 2= MK 3002%23] 2,000 1,200,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
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= g = (A) (B)
© A
— JIEF SAF 2t AH|  4,500,000& *13] 4,500,000 &
® [2HLE] Q54 23] 10,0002 <502 +535] x0TI 5 5,000,000 &
® [ZHLE] S 2|AHOIAE AHH|l 15,000 *50 1,500,000 &
® [2HLE] AZII2MUS #AF 30,0008 «30 +43] 3,600,000 &
W DDA WSS=25H A2-2-1 LIS A 2 CHA YS!
— QUStAl SHAL -8,710,000& -8,710,000 &
W Q=GN A WSIS=223|H E1-2-1 St HI X
— SQBETA U2 JHE R LAY S 3,000,000 &
m &R WEtd UstassS23H A2-2-1 LHIR24& -9,000,000 &
B 163,712,000 9
4238 3,200 3,200 -
A WH| @ JsuW MdUWCH X3
— NG Z=4l 200,000& *8IH*25k D] 3,200,000 &
B 3,200,000 &
4239 695,222 766,832 AT71,610
JIEr2 | ® ALI}FXAME
—ESEANE dEH2Y 2 A2 2FH| 28,40 28,400,000 &
© = EOHR| 2 MEH
—HESEXNE MHSY U AN 22| 5,000 5,000,000 &
® 2030 == X M Ef
—HESEXNE MHSY U AN 221 10,00 10,000,000 &
® ZDXAY=Z
—Z DAY AZ 5,000,0008%13] 5,000,000 &
—Z DA R 2,000,000%23] 4,000,000 &
— AT} 2 EE=H| 5000008 *23] 1,000,000 &
© HPAXY ALY
— 813 750,0008 *23] 1,500,000 &
® Dissles =22y
—C AT 20,0009 *502 %25t )| 2,000,000 &
® DasEHe 0R
—ATIQ O 2H| 5,0002 43|25t 40,000 &
— ALH| 20245, 000! *103] x25+ )| 2,000,000 &
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i g = (A) (B)
—2FAH] 20 %2, 000& x 103 x25H D] 800,000 &
® Dasse Yas
—AlH] 208 %5,000& x163] 1,600,000 &
—2HAIH] 20" %2, 000& x 163 640,000 &
—XZ HZE 50008 *105+20H 1,000,000 &
® DastEHL £3
—AlH| 25" %5,000& x103] 1,250,000 &
—2FAH] 25" %2, 000& x 103 500,000 &
© DAsSHL BRAX|
—CAQ 20,0008 * 152 28| 600,000 ¥
— 23 H| 50,000& *x3I4 & *25t D] 300,000 &
® DAsEHLR 013 0
© ASHI 2 ASSALWHAZ ASHA HIZ 190 950,000 ¥
@© FZ=At Xl 50,0003 50,000 &
® EAATIZEH |, II)
— 29 EAAIIZ SAIE 16,000& x20H *23] 640,000 &
® HADKII2DS HAYH 2=
— 2FRE2g22 L IIEH 500,000 500,000 ¥
@ /\I}\PE
— AJ|AAIE 13]%550,000& x53] 2,750,000 &
— AMEAMAIE 33/%60,0003 180,000 &
® 3H B
— ZAAMELLHIE 600,000 600,000 ¥
® JIEr2 |
— 29X 200,0002 *12JH 2,400,000 ¥
— xeg% HZH 100,000 100,000 &
® WEsE2A
— SYH|(AH], T @ ADEH|) 10,0009 *15% %102 3,000,000
® L| 51 I 24 Ab
— AHICHD 2 AQEH| 10,0002 %10 %102 *23] 2,000,000 ¥
©® QI B2A
— S29HI(AH], T & ADEH|) 10,0008 *15%«102 1,500,000
® xwmw =L
—2t=3|o/H| - YBIFM - JEFSLZEHIE 1,500,000 18,000,000
—ZIIHFI| X E2H 400,000 *1CH+200, 0002 x40 1,200,000 &
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©® oNAMTH
— QIAH| 3,0009 %18 54,000
© WANDAR
— QIAfH| 2,436,000& 83| 19,488,000 &
® 2A50=HI}
— 2YAAZ 013,000,000 <13 3,000,000 &
— StMIZH| 4H*6A| 2202 x8, 500 4,080,000 &
— AlH| 169 %502/ *10,000& 8,000,000 &
— DA &Y 289H*10,000& 280,000 &
— HEXICIXC, 1A HIZ 3,500,000 3,500,000 &
— =75, A, CH2HE] & 2,500,000 2,500,000 &
® ASUEB} Ol o34t
— BAOFHIE {JH30,0008 30,000 &
— ZAIE 18 %4A12H%100,000& 400,000 &
— WEHdl 15%%100,000& 1,500,000 &
— 2| 8AI*160,000 1,280,000 &
— AlH| 15%#63]*7,000& 630,000 &
® JISDOHEHAH S0 A
— Al 300,000& %120 3,600,000 &
® 24Z300) 9 HIMA 2
— EHHEIHAHl 200,000 1201 = 2,400,000 &
— 2E39H & 0IAda 24 600,000 1201 7,200,000 &
® SEAY
— SEB Y 29H| 30%+235+8,000 12 5,760,000 &
® ESBAY
— SES JINH 29 B HY BE Al2l 10,0009 2,000,000 &
® FYnde 22
— E=0l2] 22| 200 =0t21*200,0008 #2587 8,000,000 &
— AZE HE 1.000,0008 1,000,000 &
— 22 9240 M= 3,00021,0005 3,000,000 &
® EH ALY
— AZSHIIE TIHI 1,000,000 402! 40,000,000 &
— E=02] E2H| 200,0008 *3AI 2tx103] 6,000,000 &
— EO=0t2] HEZ 200,0008 %2008 =0t2|*43] 16,000,000 &
— A =012] 2HEt3| 10,0002 *30% x243) 7.200,000 &
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© OSZMBSAALE SASK S0 (152, zoo o' 2,200,000 &
© CHSIXAIEOL AAL 2 ALY (152404 2 *123] * 7,200,000 &
© OISIXAIEOL A 2 AL EEH| (41~ oo,ooo 400,000 2
© St EF oD
— SUEMMOIT 2 A2 (10+6)H Z+63] 3,600,000 &
~ S UMM 2P DRSS A (1026 3,600,000 &
® A==
— MPEEY 28 29| (28]%400,0002! ) 800,000 2
© DEAHE WAS AAF AAIHI10,0008 *40 400,000 2
© DEATS HFAA AAH| 30,0008 x20% x2L x24 2,400,000 &
© DEATS 0F2 ALAMH 10,0002 *4%+60 2,400,000 &
©® DA 92 MAIZ 380,00021*10% 3,800,000 &
©® DA 22 HAFAAR 2,200,0008 x2 4,400,000 2
© DEATE 2HAIH| 30,0002 *20% *2Y 1,200,000 &
® DEAME 2L IH| 40,0002 x3% *30L 3,600,000 &
© HIYDNS 2% ¢7
~ HDDDS 2% HPCAHTY M 2DH ST 2 3,000,000 &
® SHEEFEI}
— SHSFNEIITNTY M BDNER S JIES 3,000,000 &
® DRVEE XA 917
— DE/OETIAL @710,0002*52*103] 500,000 2
— DSECEA GRIEFAFR B EHI250,00047|EH 1,250,000 &
® SAOIEH +0f
— oIA2 HME 600,0008 *25! 7] 1,200,000 &
® QIMRIHAAMO A3 >
— QI4jH| 2,500 *6002 x28t | 3,000,000 &
® K—MoveA2 Al : SHAIXICH S 500,0002%10742 20,000,000 &
® 2ALDEOIRR
— CHAS TS| 10,000,000 *25! ] 20,000,000 &
— SBSNNSSAH| 25,000,0008 «235¢ | 50,000,000 &
— 9 Y se 20X B2 HBHADEH 30,000,00 60,000,000 &
— DEACIHEIS 1,000,0008 x452 x43] 180,000,000 &
® PAEDEOIRL
— SNSRI S DB} 2| 800,0002 *20 16,000,000 &
© OB A2
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o = 20203/ AT | 202081 HSE = A 2poH

- — 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—E)_' &MEZA = 9

= g = (A) (B)
— OlarsHZZ208 XS24 4,000,000 13 4,000,000 &
— OlAtE A 22 H| 53/ *3)H & %100,000 1,500,000 &
®© DNANFUE HE o7
— TIHHl: 221E%500,0002 +LH £3%H %200, 000 1,100,000 &
— 3|9, M2, 234|: 560,000 560,000 &
® OIMAA L 24
— ZE3 M 500,000 500,000 &
® UWEASZAl 8935 XNEN HM2(808+12, 000°4) 960,000 &
® UHESASB2A MHHEY TF 2 (11H*45] ZAl* 880,000 &
® CHEHD| =2 HSERICH ALA| 2t MHI(SOE”*@HEMZQI 21,600,000 &
® |2 amct MA 23 AR E2EH|(6IHE 1 600,000 &
®© & A 22
— [Het2l 2ZAF 92 WAXY AALZ 250,0009+30Y 15,000,000 &
® NS, EHOIX SAEZS & WX
— SXES L XS 20,000,008 * 14 20,000,000 &
® UPS[REFEAXI] RXE2
— SXE4 7,300,0008 x 14 7,300,000 &
@ SSL OIEAN AFE2Z: 650,0008 * 294 * 14 1,300,000 &
® ASL ABE 2
- ;PCEI*J 3. 5% 130,0002 * 10H 1,300,000 &
— ZFIIME 16,0002 * 20K 320,000 &
- Jla 22 J|XH SXIHl 300,000 300,000 &
® UEK3 AZE 3¢
— CAT5e UTP & 0l2 80,0008 * 48tA 320,000 &
— RJ4 5HYIEH 20,0008 * 82tA 160,000 &
— RJ4 5HYEH B5H 20,0002 * 82X 160,000 &
— WIESYZ AAX 8port 44,0008 * 1074 440,000 &
— UES3 AQIXI 2 4port 250,000 * 2K 500,000 &
— WESKZI AAX 4 8port 480,000 = 1JH 480,000 &
® CIOHHI[GER A&, GECHR, GEE]
— CHDHHI 2, 00004*40'3q * 103 800,000 &
® CHHHI[2 A4S JHY D 2 ¥38]
— CHDHH] 2,000 %159 * 23] 60,000 &
@ 2E X Y X AY|
— CHDHH] 28 * 20002 * 10DtE * 423 1,680,000 2
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} = 20203 A X & | 202031 A S
- 2RHEY O | 1XHEY of A NES= 29

= g = (A) (B)
S EEIEEERE
— CHDHHI 15% * 20008 * 33 90,000 &
® JlEer2 gy
— 2z 2 B2l 700,000% 12042 8,400,000 &
— JIEt SN2YH S 200,008 122 2,400,000 &
© WSt TE JIEF2 Y| 48]+75,0002 300,000 &
@ =M USSS28H A5-3-1 DSHLIBII
— WO} B BON B L 2Y| 4,000,000 4,000,000 &
@ JI=H YS=28H 3-1-3 TSHE
— B2 23 MSH P 200,000 200,000 &
& DASSHLR HEBS=Z8H 84-2-1 D4
— CHBISAXIRANY O &Bi -0,830,0009 -9,830,000 &
& DASSHLR HSS=33]0 B4-2-2
— CHBISLAIXIRIALYS Ofl B4 -900, 0002 ~900,000
& DSHDBRAME HHSSI3IH M-1-1 HZ X2
— SHACIZFRRIME OOl ME O & BHg -1,750,0 ~1,750,000 &
& S YSAS=I3H Ad-1-1 BEX
— Stipre|ME OO T2 BHY -3,000,000 ~3,000,000 &
@ MEERC (B S=28 C-1-1 NASISA
— BHEAHAESD SENE HEHESY 40,000,000 &
@ MDD HE HSHS2I5IH M-1-1
— HDDIS 2 AT SHTY HE 22 3,000,000 &
— DSUESEZA AP 10,0008 x52+103] 500,000 2
— DSOESEIA A7 JIEFAIREEH| 250,00047|EF 1,250,000 &
W JIZH HSIS=382 AS2-4 SIS AHHY ~68,480,000 &
W OIZH HSS=3H RANS2YH JIES Iy 1,000,000 &
W AN HESE33H RANS2ZH IS I 500,000 &
W BASIALD HEIS=35IH A-1-2 (HE SR
— HAASHSYRAS JIZS R 200,000 &
W QIAINER HEIS=33|H B2-2-2 A
— SAQIZH 204 -1,200,0009! ~1,200,000 2
— olgeIHa A4 -3,000,000% ~3,000,000 2
W OIAINEE (HES=33|H B2-2-3 4H
— OIMZAL 2 EA -500,0008 ~500,000 2
W OlAINSR CHSIS =251 C2-2-2 XISIAL




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
— oIS AFZE 54,0009 54,000 2
W BASE (HS=25H S-AM-3-1 DIUAEIR
— 2tSQIZHI} -6,406,0002 6,406,000 2
W A DOCHS (ISIS= 23| B2-2-1 SHAlH kA5
—~ DYDIVE HE 17 -660,0002 660,000 &
W) SHAICIZERR|MIE] (HEIS =25 M-1-1 #EX
— DMSUECEIAL 93 ~1,000,0008 ~1,000,000 2
® S RFRDINLR HSAS=23) 0 £1-2-2 o
— AlYIE D=0l KBS MH KM S ALl 385 385,000 2
— AdIE @=0l A2 AH KM K3 Al 115,000 2
— AHIE D=0l AR MM ASASA QA 1,100,000 &
— Uf OOl HIAZ fHLbE XIS0E THKASE Al . 495,000 2
— Uf oo HIAS OHLE= X903 TXl ¥3a o4 405,000 2
— Uf OS] HIAIS OHLF= XIS0I3 ASAEAL 0121H 640,000 2
— Uf oo HIAS fHLFE X903 @Iziol =2t ol 350,000 2
— Uf oo HIAS fHLIE XIS0E DUIHS 2% « 600,000 2
— K-MOOCR B 24T HOi: 28 * 25| * 50,0002 200,000 2
W CHSIRDIEH HSIRS=382 B7-2-2 fStagip 1,200,000 &
® AU PME SRAS22357 B6-2-2 2
~ JISD NEHSIE 42 SMS 9B 22 H3F 1,500,000 &
® AU PHE SRS=223 £1-2-3 o
— DIHMICH SEFAF YL SAHR2 M 1,000,0002 1,000,000 &
B 695,222,000 #
4300 01 RSt A A | 25,640,224 |  25.357,392 282,832
4310 7| 1,284,378 1,289,728 5,350
4311 676,598 673,718 2,880
o1 A H| ® stzoipEsy|
—=2X || 174%%2,000,0002 348,000,000 &
— XA K2l 1502 *1,000,0008! 150,000,000 &
—st==S X|H| 902+100,0002 9,000,000 &
—ZOI® Al XIRH| 172%1,000,0002 17,000,000 &
® DasEjed DX
— I H| 50,0002 *20E! 2% 254 4,000,000 &
®© JI=wol O3 WAHL
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= g = (A) (B)

— R 0H| 236,500,000 13,000,000 &
— 22 WE |8 222,400,000 4,800,000 &
— HX,WAl, 22 CIAe!I 222,000,000 4,000,000 &
— PPTHI& 22 %131t%150,000& 3,900,000 &
— HEZO 2&*7,000&*x10Y*113] 1,540,000 &
— TII32 23 *7,000& *10Y *x23| 280,000 &
® AUADS2HAEAS |
— GIHAIH] 600,0008 *7 S 4,200,000 &
— S8 2UAIZ 75,000& *2Al 2+ 150,000 &
— =T AHl 15,0008 *7H 105,000 &
— WYl 5,000&*x7% 35,000 &
— 2FAIH| 10008 %7 %103 70,000 &
— == 7¥=*37,000& 259,000 &
— XBH| 200,000 200,000 &
® AUADSSHASAS ||
— SITHAIH] 80,0008 *7 S 5,600,000 &
— EZ2ZAIZE 75,0003 *2A| 2t 150,000 &
— E=TAHl 15,0008 *7H 105,000 &
— WYl 5,000&*x7% 35,000 &
— 2FAIH| 10008 %7 %102 70,000 &
— == 7¥=*37,000& 259,000 &
— XBH| 200,000 200,000 &
© SXADDH JSDH2HT A0
— AP 299 8IHE*300,000& x2I0 D] 4,800,000 &
— 1SN THE 302 +7,0008 %2048 420,000 &
— 2tE3 29H| 150,000%274 8] 300,000 &
® JISDHEXS A
— JSDEENDATNIE 20,0008 *202 400,000 &
© WAYAMH A DA
— AN JHEHI 1,800,000 <3¢ 5,400,000 &
— AN D M NS 43]%100,000 400,000 &
— AYBEE FHDDE H7H| 800,000 4 3,200,000 &
— AYBEE FHDADE SAH| 200,000 4 800,000 &
— MBS E D BE 200,0002 200,000 &
— S2IFAID DAE 800,000* 10 8.000,000 &
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o = 202081 A& | 20208099 | .,
o= oot | 1REY oaron | SATH sEa 2 o
2 & s ) 8) Gt
— HEHANAT DBHE 10,000 4008 4,000,000 &
— AgX™AAT WHSCIAC! 10,0003« 4008 4,000,000 &
— NS Z2X W= 200,000& «53] 1,000,000 &
— Tl ISk gt =2 AAH| 100,000 1200 & 16,800,000 &
— S FolMAF alsk gt =2 PHIE] 148 +10,000R 16 2,240,000 &
— S FoIMAHAlISH 8= {4 x 200,000 2,800,000 &
— S FoIMAH AlISH gIHZ 5 000 * 1208 600,000 &
— JISDAHAZ 82stE = L =4 300,000 %40 14,000,000 &
— JISDAHAZ 82sE =8 L =HAF 40" « 10,000 1,200,000 &
— JISDAHAZ 82stE = L =4 200,000 200,000 &
@ EH%F%—J/QX‘IiHO_#;
— St AIEZA D Tot A2H| (1024 4,000,000 ) 40,000,000 &
@ WESSIHLR Hste=2325H B4-2-1 WEHER
— U AX A OlatE A -4,000,000& -4,000,000 &
m WSS HSsSsE23H A1-2-1 AHOIHZ 2
— ARAZHIHA HRHIZ2 HEBIUHS HZ 30,000,00 30,000,000 &
m JSUUSAR HSrSE23IH B2-2-1 sHa Ak -27,520,000 &
m (SIRJFAADINLR HWSR_AS=E33H E1-2-2 A
— OO NIASOHLI=EXISH: AR 18 %400,000€ 400,000 &
SHAl: 676,598,000 &
4312 607,780 616,010 A 8,230
oA R2e|y| ® WESISIHER AIOIHZCS 2EI=x XFHIHE

— =324l 1,000,000 = 30sHA 30,000,000 &
@ MNOHUEM NE=XAS AEHEI}
— ZHTIH=:10,000& x50 500,000 &
— S £=8+110,000& «14 110,000 &
— S £=8+40,0002 =14 40,000 &
— 3|9 = AIAH|: 10,000%x10¥ =63l 600,000 &
— ANR2EE 2 29H| =:200,000%23] 400,000 &
@ Hu=EJ|2e SEEMH 2=
— HAESII& =X 2/ &H] 100,000& *3H x223] 6,600,000 &
(o St 2 oIS EHI}
— B 0OA ZH20,000& %158 + AIH[10,000& x5 x4 3| 500,000 &
@ NEIdSd
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— IS UANEZE G0N 24008 Z+500,0009 12,000,000 &
@ WAZEZ 9o}
— BAZEZE OIMH| 16,0002 «500 8,000,000 &
— BHMd== K EFH| 200,000 200,000 &
— wAZEZ ADDEY 100,0009 <5 500,000 &
— BAZEZE AT | 200 <2502 300,000 &
© WAR T
— WM™ EAAAIIH T AMH| 2,000,000 2,000,000 &
— BHAEEM TS AOILE 2 2R 2,800,000 2,800,000 &
— BAMEARLETH =8 L =SITHH| 1,000,000 1,000,000 &
® 2UQ JISD st2ne
— IAPCHE 22 11,200,000 1,200,000 &
— |APCHE ZJHH| 1Z+2,500,0008 2,500,000 &
— PAUA, CCCU EJHHI 124%2,500,000! 2,500,000 &
® AlADa HHA AOIL
— HUWY FSH| 300,000 +3 900,000 &
— o= WY ASH| 300,000 %1 300,000 &
® RIS
— &=8F 50,0002 *1H 50,000 &
® DEAANI| T3
— &4=8F 50,0002 *1H 50,000 &
© MTOAl BT}
— ==2270H| 40,0002 %2102 8,400,000 &
— B X2 100,000 & *x221%23] 400,000 &
— EFHE 30,0009 35% 1,050,000 &
— OIAHRIZH] 4,0002+2,0005 *23] 16,000,000 &
— DA WA 700,0008 *8IH 5,600,000 &
— SAXETYUH| 200,0002 +23| 400,000 &
@ ]H%:I$O|AHD4/\I%F /dII§|. EE—I
—oigtale g Hl 131%2,500,000 2,500,000 &

— 2019y 27| 13]+5,500,0008 5,500,000 &

— DM A 3,000 2,000 6,000,000 &
—Qmiz2t D 2L 15,0002 <4005 6,000,000 &
—E=RILEX 390%2,100,0002 6,300,000 &
— K& 301%500, 0008 1,500,000 &
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- X% o | XY ol | T ME2A 2 o
= g = (A) (B)

—AlH| 13]%2,0002 10,0002 20,000,000 2
—ALH| VIP 13]%50%+20,0002 1,000,000 &
—2FAIH| 2,000 *2, 000! 23] 8,000,000 &
~TAE L BHRE 2,000,000 2,000,000 &
— 828t 550,000 550,000 2
— 340 TAE ACHX CIX el 300,000 300,000 2
— B HIRH| 500,000 4 2,000,000 &
—CHAF 312 BAFKI 1,200,0002 1,200,000 &
—vip& 2&H| 600,000 600,000 2
— 3|9 10,0008 %152 *23] 300,000 2
— S AFRIBHH] 2,200,0002 2,200,000 &
—Z ARARRIIEI 1,100,000 x2 2,200,000 &
— WS T MEAS pptXIEE KR 90002 2,000 18,000,000 2
—pptAH2 MDA L usbMEELH 2,000,000 2,000,000 &
© A L HAO|L
— DI M2 30008 *185%43] 216,000 2
— 2HALH| 2,0002 * 182 *43] 144,000 2
— AL 200,00081%12 200,000 2
— FsH| 150,000 43| 600,000 2
— IEH| 40,0002 33| 120,000 2
— AH| 10,0008 * 182 *43] 720,000 2
® ChstsAE oD
— DHSSEARMT Mo 2 2HAH|(1024%500,00 5,000,000 &
® =2Fw
— =24IAMH| 20,0002 *3% = 2 128 +23 1,440,000 &
— =2 HWE 300,0002 x6 2,400,000 &
— =292H| 13,0002 * 1005 23] 2,600,000 &
® ARENRTY
— X272 10,0002 *100 1,000,000 &
© SRUATVYSHAY : BEXAAY &7 2,500,00) 5,000,000 &
® DSUHLY
—~ DSUFCQIEDMZY AU : 484 F Z+500, 24,000,000 &
® D4 2017 NOIU
— LAIE 75,0008 *12423] 150,000 &
— T2 AIZ 2 00021402 23] 160,000 2
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= - X% o | XY ol | T AEDH o
= g = (A) (B)

— ATAFH] 10,0002 *30% +23] 600,000 &
— 2FAIH| 2,000 *30Y 23] 120,000 &
— &8 55,000& *1J*23] 110,000 &
® AU BT
— WHl 20,000& *10F*23] 400,000 &
— T2 AlY 5,000 *x252*23| 250,000 &
©® JHEZO|MBAISIAIHS 20] At
— 39/H| 10,0002 *14% x43] 560,000 &
— WEIXI&H| 2,000,000 *23] 4,000,000 &
@ HESSH =2¢T
— S2H=8YE T2 AIY 7,000 *x152 %23 210,000 &
— Z2H=29rE AIAMH| 10,0008 %10 «23] 200,000 &
— XE=YLE ZTZAIY 7,000 402 %23 560,000 &
— HE=SYE AA| 10,0008 x40 «23] 800,000 &
— XSBS==22F Z2tAIH| 2,000& x40H *23] 160,000 &
— &8 55 000& *1J*23] 110,000 &
® HE =M AIS HAEA
— JfE o MBS HAKIE 10,0002 *1,00052+23) 20,000,000 &
® JHEZ=o|M T AlIS BHaT 3
— QAR 2ZAIZ 600,000 *1H*23] 1,200,000 &
— HEZAIZ 225,0003 2H x23| 900,000 &
— ZI=ZAIEY 1,200 *x950F 23] 2,280,000 &
— ALARHI 10,0002 %10 «23] 200,000 &
— 2FAIH] 1,000 *800L «23] 1,600,000 &
— 340 150,000 *2IH 23] 600,000 &
® HEZOMBAIBIOZ KAL)
— QBTA YDNE 200,000 <52 *23] 2,000,000 &
— YR YDE 100,0008 <52 *23] 1,000,000 &
— OIMH| 950912, 7005 23] 5,130,000 &
@ AlIBHHEIIA A3
— AIAMHI 10,0002 202 200,000
— 2HAIH] 600 %800 480,000 &
— 340 50,0002 24 300,000 &
® AFE=23 NOILt
— AM=23| HIDILE 2XAL2 300,0008! 23] 600,000 &
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2 g = (A) (B)
— 2&=3| AMOIL Z2AIY 80084007 320,000 &
— G235 AOIL ZAIE 300,00020%23] 600,000 2
— Ol&8=3 AMOIL Z2AIY 800 <400 320,000 &
© MSHM =2 YUHYS
— AAZ(THAL) 300,0008 12 300,000 &
— A&Z(24) 250,0002 12 250,000 &
~ NEB(24) 20,0082 200,000 &
— AAZ(SA) 150,000 12 150,000 &
— T2AIY 2,0008 4005 800,000 &
© (se etz
— ANAZ(F244) 400,000 12 400,000 &
— AAZ(244) 300,00080%12 300,000 &
— AAZ(E24) 20,0002 %28 400,000 &
© BEXHH
— CHZEABE 102E * 15,000,000 150,000,000 &
— OBEABE FATH 623 » 3,000,008 8,000,000 &
© TE= Nz o7y
— CHZSABE 132E * 3,000,000 39,000,000 &
© MefE 2Ex B}
— ASIEIL 1025 * 200,008 2,000,000 &
© [FHDF] AZ0IES AXPLH 500,000 10 10,000,000 2
@ JISDUSAEY SHS=250 A2-1-2 S EH
— HEFO MBS HTSTEAY S% 111,600,00 111,600,000 2
m DR HESHS=33 AS-G-1 DROIBIIZ Y
— ASOIZEIF HIYSEI} 2,020,000% 2,020,000 &
W DR HHSE33 BI-1-1 IBALI DY
— DEIFSY -12,000,0002 ~12,000,000 &
= E2H URS=300 r2-2 fadKgneey
— WEFUMYAS MG B FANE HE N 20,000,000 &
W DAEEHE HEHS=IE A1-2-1 AOIB22
— SITHIZ &S #Y -30,000,0008 ~30,000,000 &
W HONSAMXHE HSIS=23IH B4-32 H0jSt
— BIHE, #4030 L AAH, APBE L S ~1,650,000 &
— XAEOHE DA EH] AlH| 4,000,008 4,000,000 &
— NAEOLE DA | 2HALHI 800,0008! 800,000
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1 = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
— UHEIHIS DA M L ADEH| 1,200,000 1,200,000 &
W S RFADINLR HSRAS=223 £1-2-2 o
— AlHIE D=0l XIBS MH SHA 2ol 9 K= 1,000,000 &
— Uf oo HIAS DHLt= XIROIE MNEjL 2ol 2,000,000 &
— Uf oo HIAIS OHLEE X903 X 2HO0IE A 1,400,000 &
® AU PHE SRS=2230 E1-2-3 o
— QRIEX NBIAIS 98 N2 L 240l 3,000,000 &
B 607,780,000 &
24,355,846 | 24,067,664 288,182
S - o
20,692,375 | 20,138,649 553,726
® stEmlEst
— M2 FE2 1,000,000 %28 [*2,360% 4,720,000,000 2
— MASZE F&2 1,000,000 %28t 7[+3,770% 7.540,000,000 2
— 22 R®EZ 50,0008 x25 )| +220L 220,000,000 &
— DMEIAXED 4,000,000%28 )| +452 360,000,000 &
— JIEF ®&2 500,0008 25t 7|3, 160 3,160,000,000 &
® ete mUREsa
- 23X IIEES 500,0008 *902 x25¢ )| 90,000,000 2
- DAFFASE 15,000,000%28 ) 30,000,000 &
- DRLSEFSE 2,000,000x5L 10,000,000 2
- 2RZARS 105,000,0002x28¢ ] 210,000,000 &
~ B EEEE 600, 0002 <4 S * 122 28,800,000 2
- LS | &8 | ZME23XH,000,0008! * 100+ XA 3] 130,000,000 &
~ SRS 500,0008 *28t )| *50L 50,000,000 &
- wHAstel ASE AR FS 2 000,0002 <28 )] +6 24,000,000 &
~ AFREEEE 1,500,0002 *23E 34,500,000 2
~ ABFEEE 190,000,000 %25t 7| 380,000,000 &
- QI3ol KM R5 50,000,002 *28t ) 100,000,000 &
- DRAPAAEE 1,230,000 *175% 254 430,500,000 &
- DEXTKESE 500,0008 124 %25 )| 1,000,000 &
- SIS XX RIESL 1 230 0002 %1202 x254 | 295.200,000 &l
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&x167,000&

Bl 12/+x6=+80,000&
121%100,000&

Bl 400H*1=2/+6,000&

2 2= 12/%145,000&
t2+GI 01

ATARHL @ 73 +7,0003 x6:2 &t

A—ID:‘I—I Aﬁmll__,@,_ ‘LLEJP’H

T rer Jor

[

s
40 o 22 > 4> M Jn

e =g 2kl

OHMHEEEH_O_LMJ

z 0

>
ol
pal

A&l © =4 18+70,0008+24 1H+50,000&+=

AtS HIAH| - 502+2, 000

Al&HHl =4 38+70,0003+24F 3850, 0

570,000
167,000
480,000
100,000
240,000
145,000

294,000

150,000
100,000

! = 20203 A E | 20208 AT
- DX Ol AFM | 1XIEZ Ol AbH AEDH o
= g = (A) (B)

ASTIZ 5 1,230,000 3655 <25t | /900,000 &
23| NS 2 MES 360, 0008 8002 #25! )| ,000,000 &
HAMHE S 1,000,0002 28| ,000,000 &
IS DA RS 1,000,0008 <25t 7|+ 14 ,000,000 &
ACHE CHOIIE S 2,500,000 «25t )| ,000,000 &
ACHS BFHEE S 158500, 0008 *25! )| ,000,000 &
ADHS A= &S 58,000,000 <257 ,000,000 &
AICHE Ol BH SIS &8t 500,000 122 x25¢ 7| ,000,000 &
AN 23| Z5H 20,000,0002 28t )| ,000,000 &
Sagyste 293 A9 &5 11,000,000 <257 ,000,000 &
AICHS ZHQFTHELSE 500, 0008 52 %25t )| ,000,000 &
2ESHMAS 20,000,0008 #25¢ )| ,000,000 &
- Bt S 3| XHESE 1,236,900 20X #25t D ,476,000 &
- S2NEZS &S 1,766,400 *35FH #2585 D ,648,000 &
- 23S XA RS 1,570,50080 %1252 %05! )| ,625,000 &

m AU CHEIS =23 £3-2-2 KHEHAY= X KIS &t
— DBZLHISE RS2 450,000,000 ,000,000 &

m St Dty SAS=23H £3-2-2 B2
— 22=AMES 77,400,000 77,400,000 &
— =] AlQIE BHA AEIZ 26,326,000 26,326,000 &
B1:  20,692,375,000 &

323 1,534,287 1,628,875

&
&
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&
&
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&

&
&




o = 202081 A& | 202081099% |~ o
— X% o | XY ol | T ME2H o
= g = (A) (B)

ATAHL : 13Z%35]%5,0002 195,000 &
MU AEXS
AIAFH] : 6%4%23]%20, 0002 240,000 &
B2:0f 1 25]%33,0002 66,000 2
ALAH] 158 %25]%6, 0002 180,000 &
AMSEZH| : 131%10,0002 10,000 2
ML WS OIEE &
St =2 1 13]%200,0002 200,000 &
225H] : 13]%500,000 500,000 &
DBl : 15]%20,000 20,000 2
22% IZ MDEd T2y
S A 22*100,0008 200,000 &
st X2l 151%30,0002 30,000 &
MR EEH| 15]%20,0002 20,000 2
ALAFHI 202 %35] %6, 0002 360,000 &
MR SNNSSBHE S FHO
iste 2G2 @ 251%500,0002 1,000,000 &
stMaZH| 1 13]%600,0002 600,000 &
T2 HEH| : 405%25|%2,0002 160,000 &
B0 1 {E#235]%33,0002 66,000 2
Tl : 23]%70,0002 140,000 &
DX AOILE
2AFR : 128%200,0008 200,000 &
8200 1R%33,0002 33,000 &
DYDDEEY S
AI&HHI : 324%50,0002 150,000 &
B0 1R#33,0002 33,000 &
T 15]%77,0002 77,000 &
S LAY 3
AI&HHI : 324%50,0002 150,000 &
820 1R%33,0002 33,000 &
TS| 15]%77,0002 77,000 &
S2¢ MDD|IZ20
T2HEH : 155 %15]%10,0008 150,000 &
AN 158+65]*5 000! 450,000 &
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= g = (A) (B)

© NoNMEAT2
— ZAH 2 Hot= MEXMZIF 2B x15]%200,000& 400,000 &
— 2ZAF 2 Hotzg @ S&EMEIF 6Yx13/%100,000& 600,000 &
— DAY : 10 «83|%2,0008 160,000 &
— SU2AIH] : 80 «25|%2,0008 320,000 &
— B49 ¢ 124251+33,0002 66,000
— M= & XSHH| @ 23/%x140,000& 280,000 &
© ATAScAs T e o
— AAH] : ZOHAN 199%100,000214+7FKI & 22§%70,000 400,000 &
— B0 : {Ex13]%33,0002 33,000 &
— XY ¥ =2 AHOIMH| @ 13/%214,000& 214,000 &
® JISDEE 14359
— RSHEH : 12052%43]+2,0002 960,000 &
— ALAI @ 1002%23]%10,000 2,000,000 &
— XBY| : 43]%100,000 400,000 &
® SHORIAY
— stngtE J1EE 10,000 *4IH*200H 12 800,000 &
@® OlsA ZeXIZMHE 8,855,000 8,855,000 &
® SHORIAY
— SIIYE J|EE 16«1 AHOI10,0002 640,000
® sy
— E2Z ZAHH] 200,000& *2 Al 2%13] 400,000 &
— #20F 33,0009 10K 33,000 &
— ZPAFAIARHL 10,0003 40! 40,000 &
— AQEH < 232 30,000 30,000 &
® SR L SEE 0 A
— BHA 2bAl 9 AITH 10,0002 40 400,000 &
— SIMBEEZ 2 5002 *40Y 100,000 &
® €2 POINT UP
— 2LAMH| 35,0009 %165 560,000 &
— DT 5,0002+8% 40,000 &
® DA BDHIAS N
— YRR 4,0002 %15 60,000 &
— MSUXHEH 50008 %152 75,000 €
© EALH
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH
= — 2X=E Gl A | 1XHEE O A ?haﬁ &MEZA = 9
= g = (A) (B)
M= 728 300,000 4™ S 1,200,000 &
a“a'M£+Lam%*mmm 150,000 &
AHE 1,500 *1000H 150,000 &

ei4=9¢ (380,000& *1JH)+(33,000& *109H) 710,000 &

HECHOIHl 50,0003 #2504 1,250,000 &

HIOISOHO Bl 11,0002 *357H4 385,000 &

OIMBl 20,0003 x4 & S 80,000 &

St=i3l XI& 8l 700,000 700,000 &

MIEXNAHMSAHAIEUHHISELXZZ I

ZAFZ 100,000 x 1H*8A| 2tx4A 3,200,000 &

2EAIH] 1,200 %150 4 ! 720,000 &

OlsSXNENS 0|l THAAPLUSEE A O el 0] £ S AL

& 4=9+ 33,000 = 1H 33,000 &

T2 Xyl 120,000 120,000 &

2EAIH] 2,000€*100H 200,000 &

SOEIIxE & HEMRAHUSITIZ )M

1£:EHO1HI 220,000 =1CH 220,000 &
ALARH] 5,000 40 *23) 400,000 &

HUisd AS5s8ASETZ ]

& 4=9+ 33,000 = 1H 33,000 &

HACHOdHI 350,000 * 1CH 350,000 &

oz a4l 2HAIH| 1,500& %50 75,000 &

oz al A AHl 7,000& x50 350,000 &

WA AOILE

2ZAFZ 100,000 x2S *2 Al 2t 400,000 &

2EAIH] 1,500 %50 #23] 150,000 &

AMEEXSHZ2 AMSOIEIR2ALE T2 )

2 AFE 100,000 *4H 400,000 &

&Am15m%ﬂmm 150,000 &

& 4=9+ 33,000 *1H 33,000 &

Youth Sparkle FEHEHZBAAM DA DOISH G|

2ZAFZ 100,000 * 1 %2 Al 2t 200,000 &

A2FH| 50,000 50,000 &

AHEH| 100,000 100,000 &

CHSIRI = A S SIS = A2 A
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— Z5tH| 5,500 *20& *28t 220,000 2
— ALAIHI 5,000 %202 *64] 600,000 2
® Youth Alive X122 HEES
— BIATHOIHI 300,0002 *2CH 600,000 2
— ADEH| 100,000 100,000 2
— 2HAIH| 1,000 *90 90,000 &
— ALAMHI 5,000 *90 450,000 2
® ATUX L HEHE
— SMETAS Y PFAS HE HE 50002500 250,000 2
® NBSXSHE SENAHASIHESE XEET
— #4:0¢ 33,0002 %17} 33,000 &
— BIATIOIH] 1750002 *2CH 350,000 2
— MEZET Al 10,0008 %107t 100,000 2
— THEAY ZHAIH| 1,500I%70% 105,000 2
— W24l 50,0002 50,000 &
® OIE=XTZ TIPS HH T2 I3
— #4:0¢ 33,0002 %17} 33,000 &
— BIATHOIHI 500,0002 *1CH 500,000 2
— D2 FSH| 50,0002 50,000 &
— 2HAIH| 2,000 *45% 90,000 &
® Z2CTQIAY
— DSAS JEE 35001%10,0002 3,500,000 &
® B== 1,000 1,000 2
® 2E 2T U HBAAGS
— 2035 AT 300,0008 42 1,200,000 &
— 24 70,0002 *3% 2 210,000 &
— 24 50,0002 *3% 2 150,000 &
— S 30,0002 *3% 2 90,000 &
— HEH| 10,0002 +20% 200,000 &
— 2bE43EIH] 10,0002 %10 %23 200,000 &
— B40F 68,0002 *174+33, 0002 <274 134,000 2
— BE3 1,6002*100% 160,000 &
® DA
— QRFEBI} S2H| 100,000 *2A| 2++33] 600,000 2
— JUE B 100, 0008 x2A 2*12 200,000
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— X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— Z 2% 200,000 1 &) 200,000 &
— 22 150,000 1 E 150,000 &
— =Y 100,0008 «1E 100,000 &
— TH2H| 20,0009 *10El 200,000 &
— #20F 33,0008 174 33,000 &
— 2bSH3IH| 10,000 %10 13] 100,000 &
® Q=2 SHEYS
— ESYAAF 20,0008 * 10«23 400,000 &
— 2tE3IHl 10,0003 *5Y *13] 50,000 &
— XNSERE 3,0008+195 57,000 &
— #20F 33,0009 %174 33,000 &
— E24| 100,000& *2 Al 2t%33] 600,000 &
® DHESAA 85 Yy
— HALXIZ 350,000 *33] 1,050,000 &
© CEHISA AR 245 T2
— E24| 100,000& *x2A| 2t%23] 400,000 &
— 22 XI&Hd] 100,000& *10&*23] 2,000,000 &
— #20F 33,0008 %274 66,000 &
® S - 0IBE XHSY
— SHHEE E2H] 100,000& * 1Al 2F*33] 300,000 &
— JIZE=E E2H| 200,000& x 1Al 2t*23] 400,000 &
— #20F 33,0009 %374 99,000 &
@ ﬁClOJ }\|c;r|EDF
— E2H| 100,000& *3A| 2t%23] *2 0t = 1,200,000 &
— 29/ DA EXIHI 600,0002 600,000 &
— HESXEY S22 100,000%2A1 2t<13] 200,000 &
® 50 S OHE X0
— OFEXI2U0| 28 2,4009+302*33] 216,000
— S2HH| 100,000 <2 Al 2H#23] 400,000 &
— HAYXIE 300,0008 %33 900,000 &
©® WBIAAPIIE 11,385,000 11,385,000 &
® 3AE APHSIEHEL
— SZLAALZ 200,000%2A1 2+ 400,000 &
— #20F 33,0009 %174 33,000 &
® 2HSAE ASDHNS}ZHEY
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o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH
— 2X=E Gl A | 1XHEE O A O(A—E)_' &MEZA = 9
= g = (A) (B)
— EZ2ZAIZ 200,000%4 Al 2+ 800,000 &
— S8} 33,000& *2H 66,000 &
© MAMZAHKNBSSEZ
— SLLAZ 75,000%2A1 2H+23] 300,000 &
— XZ=AtEI 2,0000H*50& 100,000 &
© NMUIADIAHEXNBSEZ
— SLLAZ 75,000%2A1 2H+23] 300,000 &
— XE=AHEI 2,0000H*50& 100,000 &
®© KEACIAINBSEL
— SLLAZ 75,000%2A1 2t*33] 450,000 &
— K== Al 1,0000H*50& 50,000 &
©® =20 XA
— NI JIES 6Y9*AH421x10,000& 240,000 &
©® =20 XA
— SHE L A M SHEASE JIES 200Hx10 200,000 &
@ E0A 2 1245 25,582,000 25,582,000 &
@ A &St =K
— S22UAZ 150,000 *2A| 2+*3H 900,000 &
— ZPAFAITHHI 10,0002 53«3 & =2 150,000 &
— &1£=98} 33,000%3M & =2 99,000
— dz3FAUI T2 IH2EH| 850,000 850,000 &
@ 3
— HALXIZ500,000%23] 1,000,000 &
— SHMAIT 7,000& x40H *23] 560,000 &
© S}AZE=AE
— BHALYXE 700,000 700,000 &
— SMAIL 7,000& %100 700,000 &
— =8H| 1,200,000 1,200,000 &
— 2tAIH] 2,000 *100& 200,000 &
— E&2 200,000 200,000 &
® Tourism COP 2¢
— HEWE SIS LW F 200,000 2 Al 2H%335| x4 2t &} 4,800,000 &
@ ZZIZFAMACIHOIE(SEL)
— E22 150,000%2A] 2+*43] 1,200,000 &
— &8¢ 33,000%4 4 132,000 &

71/112




o =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A3t0
— 2X=E Gl A | 1XHEE O A TRE) &MEZA = 9
= g = (A) (B)
— ZAFAICH 10,0003 *5H *43] 200,000 &
® Tourism Field Training
— SEASEZWE 150,000%2A 2t%33] 900,000 &
— K= olMyl 140,000 140,000 &
©® SOotn= Hlpn=Zz ) St=H 00| 20|
—ZAH 2 =CHE 2Iafdl: 1,000x100& 100,000 &
— M &7 Hl 500,000%2&+300,000x6El 2,800,000 &
—3|2ldl 100,000x8& 800,000 &
—41H| 300,000+8€E! 2,400,000 &
— & ==8F 33,000*%294 66,000 &
®© FOtuU= M3sSELAHO0ILE
— 2 AFE 300,000%2H 600,000 &
— 1w SHl 200,000%3CH 600,000 &
—&IH| 5,000%150Y 750,000 &
© Exust AEDA S
—S2ZHl 100,000%5A] 2b*7 L #2735 7,000,000 &
© SuU=s) Y= UMEERNN0IS HOHI=HI
—& =8 XYl 33,000+47,000 80,000 &
— & AFHl 5,000%250H 1,250,000 &
—2FAIHl 1,500%200H 300,000 &
— DA SHl 200,000 +7E! 1,400,000 &
—di2d01&Hl 100,000& 1M E 100,000 &
—Xt& CHOdH] 500,000 *2CH 1,000,000 &
®© SXUFW SN2+ LHHAE
— & 4=0F HIZ&H| 33,000 24 66,000 &
— W M X2 Hl 100,000& *6E! 600,000 &
—Xt& oMUl 5,000& *200I0 1,000,000 &
— A ELHOIA 5,000 %100 50,000 &
—AMASH XS24 150,000+ =4 100,000 250,000 &
®© SxuU=) dE8Es0F0IERcstnE s
—S2Hl 100,000& *4 3] 400,000 &
— 1w SH| 400,000& *33] 1,200,000 &
© RO0tu=su SENMZIHE 23
—g823t&E ZIAMEHKX= 100,000& 20K 2,000,000 &
— 3] 2/H| 200,000 *33] 600,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)
®© S+Ns) S2DSHZSASAA0ILH(1) AL
— 2 AL 100,0002 *2A| 2+* 124 200,000 2
— DEH| 250,0002 *4CH 1,000,000 &
—2kAIH| 2,0008 210 420,000 2
® S+N|N SLDIHEDSASAA0ILH(2) bl
—2H AL 100,0002 *2Al 2+*52 1,000,000 &
— DD PHEH| 250,000%4E! 1,000,000 &
—2bAIH| 2, 0008 *252 *43] 200,000 2
® SOIS2DSY ZRUFZAOIL
—S2 2ALE 200,000%4 800,000 2
—ALAF 5,000%120% 600,000 2
— &0t H= 33,0002 1% 33,000 &
® S0IS2DSY MZHIHEY
— =2 200,0008! x2 400,000 2
—HiAH| 170,0002 <2CH 340,000 2
© SNERASANLLEHE(RD,S1,RS)
—ASAXLSEE 10,0002 *200% 2,000,000 &
® SOINSY FODAHLAIS
—3/9H| 10,000%7 *23] 140,000 2
—~ TS 150,000 *2A| 24423 600,000 2
® S+NSN SLNIHFHSIIUES
—MIE2 X2H| 200,000 *5 1,000,000 &
— XFE MR 75,0002+ 10! 750,000 2
— ALARHI 10,000 *25% 250,000 2
® S2N|Y S2DANLSDAFHAEYIS
—2EAFHI 200,0002 <2A| 2+*224 x23] 1,600,000 &
— ALAMHI 4,000 x241 %502 %23 800,000 &
DI RIRY] 4,5002 %5074 %23 450,000 2

® S+NSY oL I2 UL Y
—HE XA 250,0008 * 1K E 250,000 &
—SAIE CI22/101& 100,0002 %14 E 100,000 &
~HE &I AZA 50002 *3004 150,000 &
® ROISLDIY SOSLDSATHAYIS
—2AFZ 200,000%4% 800,000 2
— AlH|_3000%2521*23] 150,000 2
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% o | XY ol | T ME2A 2o
= g = (A) (B)

® S0IE+DIY S+usHLASIIAES
— =206 100,000%6% 600,000 2
— AlH| 5,000%30& 150,000 2
® S2DSD ASEAI|BEE H2IEHILSEY
— AlH| 10,0002 *50% 500,000 2
® ROISLDED ROSLDISERTSES
— X2l 100,00024*10 1,000,000 &
—3/2H| 10,0002 *20 200,000 2
—&2:0t 33,0002 %1% 33,000 &
® SSCXAY
— DSAS JIEE 9007H*10,0002+Z 017t 1,000 10,000,000 2
® DUWDP 2 “59Z° 10,875,000 10,875,000 2
@ EAOdathg}.
— 20,0008 *30% 600,000 2
® HEH2ADIAF S0
— 2ALR 75,0002 %7 Al 2+*53] 2,625,000 &
— 2HALH| 2,000 *30E *53] 300,000 2
— B40F 9 SALRIEH| 75,0002 75,000 &
® ZZHM 9 C114Z" 65,962,000 65,962,000 2
® AEED AL
—SHMA S DR 2958 *122+25,0002 88,500,000 2
— A B2+ BIH| 457|220 23] +7,0002 12,600,000 2
— AT EAMYEIIXIMEH] (8*179%)+6,00024+(8 16,506,000 2
® DA AMAS
— St A S DR 602 *165%25,0002 24,000,000 &
— MBS ] 407|252 %7, 0002 1,400,000 &
—AET A MY BEIIXIHEE 605 +8,0008 480,000 2
® SAXNBHY LIBU2L
—ASHUTLALE 3AI2H33]%100,0002 900,000 &
® 22/XI=28 D BU HEAD EXPO
— SZXRE 1585+5,0002 790,000 &
— EMNXIRR 555%2,0002 110,000 &
— BAOLHR 17§%47,0002 47,000 &
— EAEHE 205%5,0002 100,000 &
@ OH2H5L D} BU_HEAD EXPO
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— SI= AR 1805+5,0002 900,000 &
— =MXHE 25582, 000& 50,000 &
— S 8H& 1J0*47,000& 47,000 &
— TAEHE {0545,0008 50,000 &
@® S27xst BU HEAD EXPO
— SIETAE 1902+5,0002 950,000 &
— 2ATAZE 305#2,0008 60,000 &
— S 8H& 1J1*45,000& 45,000 &
— ZAHME 108%5,000& 50,000 &
@ 2t33 3 BU HEAD EXPO
— St=XIHIZE 702%5,000& 350,000 &
® X|<l24skn BU HEAD EXPO
— St=XIHIZE 508 %5,000& 250,000 &
— S8 A 1J1*45,000& 45,000 &
@® &AHXI =S BU HEAD EXPO
—sSt=X| Ml & 2402 %5 ,000& 1,200,000 &
— =MXIHE 508%2,000& 100,000 &
— S 8HE 1J0*47,000& 47,000 &
© 2033 0 LIO|E AL A A Al
— S =8H& 3I0%100,000& 300,000 &
— ZAHME 208%5,000& 100,000 &
— EHIUSEFE 4002420002 800,000 &
— ZATIAZE 200220002 400,000 &
— LOIE AL S MAIISTY 102+50,0002 500,000 &
— AFZ3} 324%70,0002 210,000
— BAR| 25J4%5,0002 125,000 &
— AM 1JH#50,0002 50,000 &
- 23F 22 103+10,0008 100,000 &
— J|GA S LAFE 1224 2H5200,0002 400,000 &
— B20E3| 180Y+5,0009 900,000 &
® '|$—|g§@+ OllHI X1 DH2IAY AL &1 A AL
— BAOPHIE 2JH%60,0002 120,000 &
— TAEHZE 30545,0008 150,000 &
_ ZENYESHE 5052, 0008 100,000 &
— 2 A XAIE 150242, 0002 300,000 &
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} =2 20203 HAHSE | 20203 HASE
- 2X=E Gl A | 1XHEE O A &MEZA = 9
= g = (A) (B)
— dMAZEFAY 705+6,000& 420,000 &
— 223572 305+*30,000& 900,000 &
— SR 22tE3IHl 608 +5,000& 300,000 &
@® 2tS& 1 AAX 22t
— OI4fH] 3005 *1,000& 23] 600,000 &
@® 2t5&8 1 URsIISXJHE g
— ZAtE 3%+*100,000& 300,000 &
® BASE Specialty(2l20s5lE & M2SFHSZ2 1Y
— ZAIE 20A12t+600 & =*100, 000 12,000,000 &
@© 2tS& ) HAAMD|GSUS T2 N (IIx)
— ZAIE 20 *8Al 2tx23]*20,000& 6,400,000 &
— ZAFAIH] 209 #2351 %10,000& 400,000 &
— 2t 3H] 256% %23 %8,000& 400,000 &
@© 2tS& ) HNAD|GSUSTZ (A S
— ZAIE 14Z*8A12tx23]*20,000& 4,480,000 &
— ZAFAIH] 159 %23]%10,000& 300,000 &
— 2t 3Hl 202 %23 +8,000& 320,000 &
@© 25l FYAS UG TZ )M
— KALSEZ & WS H| 120 *20,000& 2,400,000 &
— BLSEZZ2 & W=H| 180%+30,000& 5,400,000 &
@® LSS NREI|AS
w=H| 100 +50,000& ,000,000 &
2EE3IH 20001 2%50,000& 100,000 &
@ SHEUMEMIIZHEL (o, 25, XHA)
2 A2 3G *2 A1 2H%200, 000 ,200,000 &
& 4=9+ 4J%50,000& 200,000 &
2hSstl ASu=NE L IS 2
ASDMIE s oldl 10¥8%1038/%10,000& ,000,000 &
ASNUEMNLS oIl 10 *25]%x10,000& 200,000 &
©® =20 XA
— WSsASE JIEE 50000%10,000 «25 | 000,000 &
@® Alg4 @ '532F° 192,699,000& 192,699,000 &
@ StNSEASUXNLEENH(SESMR)
—ASLANLHE 10,0003 x40H 400,000 &
© ExHESUsSY SHHs




20203/ H A

2020381 A A

ot = o = EALA -
- — 2XF= Gl A | 1XE=F Off &Y (A-B) SHEZH = 9
= g = (A) (B)

— U= &JF wWEHl 600,000 *43] 2,400,000 #
— el &oF Aldl 5,0008 x18E x162] 1,440,000 &
— el &oF 2kAH] 1,500 3«18 +82 216,000 &
—H2l &0t =2d] 30,0003 74 x4 840,000 &
—st)|s a4l 4,0003 1823 144,000 &
—&J|s =2#2tAHl 1,000 18F *23] 36,000 &
—dsts a4l 4,0003 1822 144,000 &
—gats 2a2tald] 11,0003 #18E +23 36,000 &
© SEH=sUsl dZEHBHEZILAI0ILE
— 822 A 2AFE 300,000 x4H 1,200,000 &
—A3&52E A4l 5000360 300,000 &
—NZEAHAEEZCL AU aSEHl 20,0008 *10H 200,000 &
—QISH ZBAU &38| 20,0008 +10E 200,000 &
— =9 XM Adl 50,0003 x2& 100,000 &
© S=H=us SALHMASUH HHotsH IS
—&O0HIFS Aldl 5,000 509 250,000 &
—af S Hl 30,0002 %104 300,000 &
© ®3I= 2 365 23,338,000 23,338,000 &
© S20 XA
— wWEAs JIES 68 *4I1%10,000& 240,000 &
© A1 2 "1435° 283,437,000 283,437,000 &
@ CINQASSASUSIZIZ ) ol S
—ZAHHl AIZICIAI M B 12[%2A1 26%100, 000 200,000 &
—2Z Al QIHICIOCI I M Z 23] +2A1 2++100, 000 400,000 #
— 2 Al AFOIXIE S 53] x1E+2A12t%100,000& 1,000,000 &
@ CelaRAsdstag ) s Ast
— OIS HAJXIE 1,080,000 1,080,000 &
—QlHIZINO IS HHAY X E 660,000 660,000 &
@ CIAeIFGaHAs 220 SIHAAS FSEE 2

— 223 & Fel=04 84,000& 84,000 &
@ ClIAeIFgaxdst 22 08l WAHO|+=E st S
— 12 +3A12t+75,000& 225,000 &
@ ClIAeIFgadst 22 08l saAs2A & H3FE
—uSsAsLN X SEMA 712,000 84,000 &

® M2y =

o= O
m—
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o =2 20208|1= [ 202031HGE [ < .

= - X% o | XY ol | T A= o

= g = (A) (B)
T0t=&Z ZAHH] 200,000 *2A| 2H%23] 800,000 &
SAZEZ ZAHE] 200,000 x2A| 2H*23] 800,000 &
AZSHNMZ 2 AH| 800,000 23| 1,600,000 &
A =MZ2 ZAH|l 200,000& x2A| 2F%23] 800,000 &
I0ot:, FANZEES ALMAFT
CIMES(ZEAH) 500,000 500,000 &
NHQIAA 159 %5,000& 75,000 &
AEZSUANB MUMAFT
sa L XHAX 2,000,000 2,000,000 &
LIS Q@ RAAICH 208 5,000 100,000 &
CIMS(ZEAH, =2 7]24) 1,000,000 1,000,000 &
S0 J=s22% 170,000 170,000 &
==2H
OIMES(ZEAH, ZZ7)24) 500,000 500,000 &
sS40 dlz=Uss 29 210,000 210,000 &
NP A 15H*33]x5,000& 225,000 &
DIE=2=R=p\|
CIMES(ZEAH,=272) 1,300,000 1,300,000 &
sS40 lz=Uss 29 210,000 210,000 &
NS A 15H*33]x5,000& 225,000 &
SAHE SLHAFT
CIME(ZEAYH, Z2724) 1,500,000 1,500,000 &
sS40 dlz=Uss 29 210,000 210,000 &
NP A 15 x53]x5,000& 375,000 &
HMB2YEFHINAFS(RAZBAEZ2 HIIZ2A)
SOHHZE 4,115,000& 4,115,000 &
% 2 SsAX 4,500,000 4,500,000 &
oA & AFE X 3,100,000 3,100,000 &
848 OE= 150,000& 150,000 &
CIME(ZEAH, Z2724) 1,000,000 1,000,000 &
A2 9l T=H| 1,000,000 1,000,000 &
e ZHM(RIZE 22H)
oIME(E20& ZTAH, MEX]) 1,000,000 1,000,000 &
S8 & XYElE 1,500,000 1,500,000 &
%@wgaei§1omom% 1,000,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
S AZ 1,000,000 1,000,000 &
S48 fl=digts A= 270,000& 270,000 &
LD (DXZE MEA)
OIMS(ZAE,2IZ3!) 25/%500,0002 1,000,000 &
SRR 25]%1,000,0002 2,000,000 &
ARSONE E0ITS U 29 0l
=8 QHAIOIH 21AHH] 200,000 200,000 &
SJ| SYEIF A AH| 50,0002 «103] 500,000 &
&I SSEEIF A AE]l 50,0003 *203] 1,000,000 &
S| AHRPA 2FAIH|] 1,500& *5H +63] 45,000 &
&I RHRR 2FAH] 1,500 x5 *203] 150,000 &
&I XM A 5,000 *7H*153] 525,000 &
S| IMS(ZAH, Z28) 500,000 500,000 &
MO CIMS(ZAH, ZZ2703) 500,000 500,000 &
S0t ZNEZE JIZE 200,000 200,000 &
S1=8 HAICH 47,000 47,000 &
ASSOET 13" HIIDO(HEZ Y
22 2 S8 X®™EH| 2,070,000 2,070,000 &
alAl 2 0O|AEE HI= 1,800,000 1,800,000 &
CD ZdAHl= 1,200,000 1,200,000 &
COXtZ CIAFCIHIE 500,000 500,000 &
QL@ AAHHI (O |A') 3% *100,000& 300,000 &
QUIE AlAHI(224)) 3% *200,000& 600,000 &
NS ALY 23[+25%H «5,000& 250,000 &
RSMQS 2HAIH| 25]%252+ 1,500 75,000 €
SR ALY 33]+20% 5,000 300,000 &
HACHEH| 500,000 500,000 &
OIME(EAE, T272) 1,000,000 1,000,000 &
A0 EE 32,0002 132,000 &
B0t SERHAIL 47,0008 47,000 €
ASSOET 28" HIITA(ME AHOIA)
2 9 S8 XY 2,070,000 2,070,000 &
QUI& AAHI 35%100,000€ 300,000 &
MO A 25%25% 5,000 250,000
=85 ALY 33202 5,000 300,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— HACHEHE|! 500,000 500,000 &
— QMS(ZAH,Z270a) 800,000 800,000 &
— #a0toi=E 132,000 132,000 &
— S8 2SEAAIL 47,000 47,000 &
© ARSOMZ YAES J|Y 2o
— NI A 50003 %53 x20H x25H )| 1,000,000 &
© YSHAMNND SAXE AT
— B0 ANBHSD U YR 50,0002 50,000 &
— QIME(ZEAE) 200,000 200,000 &
— @Iyl Al 9Bl AILH 102%10,0008 100,000 &
— ME2HIIX sHE 3¥*150,000& 450,000 &
— DVORMI® 2 S=XA 1,000,000 1,000,000 &
— NI A 58*43%5,000& 100,000 &
© YSAMNNZ FHI|GMA
— B0 ANBHSD U R 50,0002 50,000 &
— QIME(ZEAE) 200,000 200,000 &
— @Iyl Al 9Bl AILH 102%10,0008 100,000 &
— ME2HIIX 2HE 3¥*150,000& 450,000 &
— DVORMI® 2 S=X=A 1,000,000 1,000,000 &
— NI A 5¥*43%5,000& 100,000 &
® SN I2M L HAEY =}
— QIMS(ZEAH, Z20&) 600,000 600,000 &
® CIIEAZ AlMEo
— QMES(ZAH, Z20&) 500,000 500,000 &
— HIZH| 500,000 500,000 &
OR=PIl Er-E==PIE=1=
— QIME(EAE, ZT278) 2,500,000 2,500,000 &
— oAb U AE 2,500,000 2,500,000 &
— S2OEE 5,000,000 5,000,000 &
® CIINEEE 2 (EY2V)
— QIME(EAE, TZ78) 800,000 800,000 &
— 20RE 1,700,000 1,700,000 &
— oAb Y AE 1,300,000 1,300,000 &
® SIS =H/ZHATS
— XBHY| 2E1%600,0008 *23] 2,400,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
- X% o | XY ol | T AEDH Z o

= g = (A) (B)
—AE02, DEIMEA 24 « 250,000 500,000 &
® BARAZQNDE
— MASSIBEAIOHY: 9,0008 %3505 3,150,000 &
— DANHASHE: 10,0002 +80 800,000 &
— =HAIZFEETE: 56003 *450%23] 5,040,000 &
— HE'QE: 20,0002 400 8,000,000 &
— HOMES9E SIAINE ME: 1,5009 <4005 600,000 &
® BAsEER
— QAR EEAS StM ASEEZ: 7,000& 150 *2H 2,100,000 &
® JIXNMESAES=H, 2ZEANH A=A S 92,000,010 92,000,000 &
® W= 1,0002 1,000 &
O S=pIEr=T=]=
— 2YUBADE Q' (HIIE S)': 800,0008 <8IH 6,400,000 &
— NEE2 AQE(AEX oK, 25 =)' 1,300, 10,400,000 &
® BAsEEE
— QIEEEAL SHM ASBEZ: {0002 +203% 25t 406,000 &
® GEANYHCHS
® SEHEY 29 L MDA
— Z23ti=UE’d dZ24AD J|2EIF Tk 5,000 *4 400,000 &
— Z230=UEd B 2 AdAaE HIE 15,000 *2 1,800,000 &
® LUSHYRE 0|LAZ
— HAZ 1,30080%2,400 3,120,000 &
® LI 7Y L QLA
— JIAM =2l & 0l= HIE 1,000,000& %103l 10,000,000 &
— 0013 ¥ 2=I|NH 22 100,000 «1007H 10,000,000 &
— BIZ2EE BT 79 500,0002 «15H 7,500,000 &
® fste st X2
- JlsREeg s %‘%EHEI 5,000,0009 +2JH 37| 10,000,000 &
— 40 SA0EE SHE03]*600,00020 %20 8| + = 6,100,000 &
— 235 020E %‘*EHQI["*DI =35/] 2.000,0002! 4,000,000 &
— S =2 52X =AM Xl 1,000,000 1,000,000 &
— =S oAERMIT2 8 JHmZe A 7,000,0008 7,000,000 &
o ZEH=X AlIE2=
— oA OIOIRIIZESIALRE 1,000,0008 « 14 1,000,000 &
® AHS Oty & =2
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— LHE ZAHH] 20,000%53] %25t J| 200,000 &
— 20 & Z A 400,000%43|x25H D] 3,200,000 &
— 25 ZFAHH] 500,000%43|x25t D] 4,000,000 &
— £2 ZFAH] 1,000,000%23]*25 D] 4,000,000 &
— S8 2 HiH 250,000%2%25! D] 1,000,000 &
— 2bo|oF 250,000%25¢ )| 500,000 &
— SA4IIE o14id] 250,000%25 D] 500,000 &
— ZAF AAF 2 EHOHHl 10,000% 158 x7H x25F J| 2,100,000 &
— OllbHZHR B AFKIEH| 300,000 300,000 &
® GEANYHCHS
— NMEX & AEE2E 2403 *760H*321) 3] 5,837,000 &
— B20F U HIL4 200,000 200,000 &
® 22AFI|IE3
— &=8 50,000%25 0| 100,000 &
® W2 - =2 olluh
— # 20} 200,000%25¢ )| 400,000 &
— ZAF & W= ATARH] 20,000%30H *x23| x25F J| 2,400,000 &
® 2817 WAL Lp3
— 28 ZFARH| 500,000%8%H 4,000,000 &
— LIS ZAFHI 100,000%4% 400,000 &
— wEH| 700,000%6CH 4,200,000 &
— B20F 2 WL 200,000 200,000 &
— 2+ooF 1,000,000 1,000,000 &
— 2FAIY| 1,500%23]x430% 1,290,000 &
— ZLAF Y ABRI 2HAIH| 500,000 500,000 &
— SHAFRIBHH| 2,000,000 2,000,000 &
— =2t OIS E 3,000%650% 1,950,000 &
— OF2F CfBHXEE 2,000%300% 600,000 &
— AlH| 4,0002 %630 68 15,120,000 &
— ETME 630210,0008 6,300,000 &
® AHY EUMANLF
— 9|2 2AFHI 400,000%5% 2,000,000 &
— #2002 iU 350,000 350,000 &
— 2ol oF 400,000 400,000 &
— W=H| 700,000%6CH 4,200,000 &
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! = 20203 A E | 20208 AT
- DX Ol AFM | 1XIEZ Ol AbH AEDH o
= g = (A) (B)

SUAFRIBH| 1,000,000 1,000,000 &
X2 S 1,700%x450H 765,000 &
A Al A3
AR ME T3 AR 2AHl 350,000%53] 1,750,000 &
N2 ME &3 2R AHI 250,000%4 3] 1,000,000 &
S 2ZAHHl 150,000%143] 2,100,000 &
W=t 700,000%5CH 3,500,000 &
2EAF 2 WA ZHAIH] 800,000 800,000 &
StAH Ol AEHIT 2HAIH] 800,000 800,000 &
B20b 9 H4 400,000 400,000 &
2+9| ok 10,000%300 3,000,000 &
4 AFRIBHH| 2,000,000 2,000,000 &
F2F O{RAEE 5,000%2% %230 2,300,000 &
OF2F GIB RIS 2,000+2F %140 560,000 &
SAES DIAIZ 25,000%1,0008 25,000,000 &
1807] WAL 43
QIS 2EAHI 1,000,000+ 2,000,000 &
BZ0b 9 HL4 200,000 200,000 &
A 2 BAFXIBH| 1,800,000 1,800,000 &
bV INES]
HBAUIAZ AL 4,000,000%28 D] 8,000,000 &

— 47 3,500,000%28 D] 7,000,000 &

— QIE &l 2,500,000%28 D] 5,000,000 &

© BAASIYE W&

— 210H| 4,000,000%25 7] 8,000,000 &

— =] 4,000,000%28 7] 8,000,000 &

® [2HD2] A=20{E 22D SZ 04 100,000 2,000,000 &

® st Dst et S=235H Al-2-3 DS EIIX

— B AsA ATEYN 2H 15,000,000 15,000,000 &

W EZ2H HSS=E23H A1-2-3 DSEINH2Y 2 6,000,000 &

m E9H HSS=E23H A1-2-3 DSEINH2Y 2 -11,385,000 &

W TS YEE=33H =- T

— SEZRDHE 2,500,0008 2,500,000 &

— SZARAFAADFAF T2 2,000,00 2,000,000 &

W] DRSS (YEIS 225 Y =-(1-2-3 ASHOF
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— SEXHE ¥ W= 5,000,000 5,000,000 &
W LSS YSS=33H S-C1-3-1 ASLESHHZ
— BZA2AXDHE 3,000,000 3,000,000 &
W E2H HESS=23H S-A1-2-3 DS2IINHTL 5,000,000 &
W APHEIS (fBIS=237 B3-3-1 82 (H2)H 3¢
— SN} S2USHIFSI} HEY U2H 6 1,200,000 &
W APHEIS (HEIS =337 (1-3-1 AISIUESHEHES
— HIMSIEHEY 1,400,000 1,400,000 &
— OlHI DA APSEAS 95t UXNSE DSV 7,700,000 &
W APHEIS HEIS=33 E1-1-2 DT =END2
— DAANI| B DAAVLSE s DAHAMOIL S 2,300,000 &
m E2H HESS=E23H A1-2-3 DSEINHRY 2 ~1,314,000 &
m 2SS YSS=33H S-B3-2-1 HP(HB)LE
— XIS BU HEAD EXPO —145,000& -145,000 &
W 2SS YSS=33H S-C1-3-1 ASUESHHZ
— 2550 LMAS 26,138,000 26,138,000 &
m E2H HSE23H E-A1-2-3 WS I|AHFL -10,000,000 &
m E2H ESS=E23H A1-2-3 DSEINH2Y 2 -12,725,000 &
m CIXQIGASE (BIS=235|H S-C1-3-1 ABIQHZ
— OXoARe s T2 a8 A 1,760,000 1,760,000 &
m SE2H UstsE23H S-A1-2-3 U=ZIJ|XANMFE -50,000,000 &
W ATXYSE JSHS=225|H E-B1-1-3 AR NST
— AZIAIH ALY -3,105,000& -3,105,000 &
— OIHAZ =AY -7,136,000& 7,136,000 &
— SHAZZDDSIAY 13,000,000 13,000,000 &
— 2UANETHSHAY 12,900,0002 12,900,000 &
— ALZOIMASIISHAY 6,000,0008 6,000,000 &
— SHAZENCASHAY 7,500,0008 7,500,000 &
— SAEATE2ZYOITSAAIY 800,000 800,000 &
— ZSHKSHSIISS A 800,000 800,000 &
W EZ9H HSS=E23H S-A1-2-3 DI 50,000,000 &
W NPH WSS=23H Bl-1-2 MRAAI|B NS
— 28l)| BIU2Z 0A T2 0009 *3,00000 + =ASHI| 8,000,000 &
W D9H WSS=23|H B2 SEHMDAALS
— 228 104,50091 %4000 + BI0HO| S 33,0002 *40JH 5,500,000 &
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} =2 20203 HAHSE | 20203 HASE = A 2toH
= — 2X=E Gl A | 1XHEE O A CZA—E)_' &MEZA o
= g = (A) (B)
w MANMER SIS=225H Al-1-3 AQIEHHAE
— 72 G Suite for Education EEAIAE 1= 15, 15,000,000 &
m E2H HessE32H A1-2-3 UsSEI|NHMAL -20,000,000 &
m e nsty HSASE33H Al-2-3 WEEI]
— ALY ES /s AW s 2272 20,000,000 20,000,000 &
m e usty HSAS=E33H B7-2-2 et HA R
— e & 3| XI&H| -20,000,000& -20,000,000 &
A 1,5634,287,000 &
Al - &
729,175 830,677 A101,502
SOHER BU'-'KING HIEQN TZ ek (Al
2HAIH] 11,5003 * 100 #2584 | 300,000 &
2HAIH] 1,500 *80Y *25¢ | 240,000 &
2,000& x100Y x53=+25} | ,000,000 &
2,000& x100Y x53=+25} | ,000,000 &
1,000 *100H *53= %25} | ,000,000 &
SN ONSSA ZZ2 S (AF)
2HAIH] 11,5003 * 100 *28¢ | 300,000 &
2EAH] 1,500 *70% 28! | 210,000 &
PSR AL 08 =2
H3| 2AIH] 1,500 %500 #25H )| ,500,000 &
—2t&H3] 2HAIH] 1,500 *300H +25! | 900,000 &
@ NS SEHY 05 Z2 )
— &3] 2HAH| 1,500 *300H *25! | 900,000 &
—2t&H3] 2HAIH] 1,500 * 100 *25!H | 300,000 &
©® WSS VISION ON XPDj2el 22 )
— W MHl 4,000&*x100Y *73=+25} | 5,600,000 &
—2%Hl 2,000& *100H *73=*28! | 2,800,000 &
® WasSEHIHYR TEZZ|IQ 228 £HI
— XS HE 2,500 x40 *23] x25H | 400,000 &
2HAIH 03 *40H x23| %25t )| 320,000 &
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— 29| 300,0002 #2357 600,000 &
® DASEHLY SHMAZTCH U QREA
—29H| 100,0009 15+ 100,000 &
—H2X RZH1,2008" 500,000 %187 500,000 &
® WASEIHLA CTLE M2 ZH
—29H| 1,000,000 %137 1,000,000 &
@© WSS s5eldA ICE'-"TEA §SHE T2
— S35 2bAIH| 15008 %50 «23t )| 150,000 &
—2bEEE| 2HAIH| 15008 %30 «23t )| 90,000 &
© MASEIHL StEe|HA LIGHT & SALT Za 2
— S5 2HAIH| 15008 %50 «23t )| 150,000 &
—2bEEE| 2HAIH| 15008 %30 «23t )| 90,000 &
® DABSHL staY D)W QY =2
—sSISHE Y 29H| 2,000&*70¥ x103]*28 )| 2,800,000 &
© HOISM U 20| IS 23
— 23 Aldl: 7,000 x25H x4 3| 700,000 &
® FOHEM 23E 1
— ABEAF30,0002 %158 B x 153 6,750,000 &
® FOHQIANAN DR
— ZOHKE S S%Hl:200,000 200,000 &
® DEAZ SEM U4
— WY, M4 1,200,000 &
— 29lH| 900,000 &
— |, QIHAA, BHEAE ZH| 640,000 &
— DA 5,500%24% 10 1,100,000 &
— 82 =5 40 75,000 €
® GASA B
— SUSA FEH(HESY 1,700,000 125 «2JH &t 45,700,000 &
© 2AEA
— AFEH Z=HIH| 500,0002 %404 T2 2,000,000 &
— ZLAFER AIARHI 100,0002 %1304 E 1,300,000 &
® 0IHZH =
— OISt EEH 840 L 22A0{ 560,000 560,000 &
® SAne A3
— MDS AP35 B AXIH 336,0008 +7CH*2IH 5| 4,704,000 &
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— A0S &3 HEXESE 2,000 *270H «2IH & D| 1,080,000 &
— MDA HAFRISY 2000008 %125 252 Tf 5 4,800,000 &
@ stel=ss 1ie
— SRA=33 A= M8 500,000 500,000 &
© MG
— MEF2F XSid] 500,000&*20 = )4 1,000,000 &
® WEUEY =29
— HEE J|EEZ 400211,000% 4,400,000 &
— ZAUAL JIEE 1,40020 11,000 15,400,000 &
— MNdlAZS4 &&id] 500,000& 500,000 &
— o), ®H|, B2Z AQZ = 79l 5 780,000 5,780,000 &
— 2|, MHl § |XA 22 1,500,000& 1,500,000 &
® 2sAS T 1
— E3AIEE g=Hl 1,500,000& 1,500,000 &
— SBI0H SOEA, 23 L AERZE 5,000,000 5,000,000 &
— Jeltol Zulde, SAaME 5,000,000 5,000,000 &
— 20 SHAAH 10,0008 *29H x103] 2,900,000 &
— SIZIOY BAO (IS, 2 890,000 890,000 &
— delftl 2450 ¥ ZAE 1,000,000 1,000,000 &
® TJRAARAQAMARF
— DPlAMAYMAARS| 22| 800,000 800,000 &
— D2l AFAMAMAEHT] AlH| 7,000& *350H 33 7,350,000 &
— Dl AFAMAMAEHT] 2HAIH] 2,000 *350H *23] 1,400,000 &
— Dol AMAYAAPS| TSH| 500,000 500,000 &
— Do AMAYMARS] =H QY AH| 7,0008 <20 700,000 &
— D2 AMAYMARS] ZA] 1,000,0008 x2S 2,000,000 &
® =4
— EE2 2 0005+5002 1,000,000 &
— BAFDIEE 202%100,0002 2,000,000 &
— 2LAIRIE 2002 %5,000 1,000,000 &
® o=
— QUEXIH QM &2 26,000,0008 *13] 26,000,000 &
— HOH0{H 50S#100,0002 5,000,000 &
— =22 2,00058+1,500 3,000,000 &
— 231201 I HE Q[HOIALR Y| 22,000,000 %13 22,000,000 &
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CESSENEENE
— SOf2I# AL KR H| 40E%500,0002 20,000,000 &
— SHM25IAISIY KIRH 22123 1674 S HI*312,500 20,000,000 &
— stM5| 29 XIRHI(2AH S) 10,0002 *900 9,000,000 &
— HBEFHAI KLU EHH S 1,800,0002 x5 9,000,000 &
® 2lME0l&
— A&SXIH X &2 9,000,0008 %15 9,000,000 &
— SEMTIXICH I 1674 EHEI*500, 0002 8,000,000 &
— MM AIALHI3, 0002 *6, 0002 18,000,000 &
® SHMTIRICHH AT
— QI XYY ST UYL SHOIZH| 8,000, 8,000,000 &
— HHBE L S2SEXUH 702+100,0008 7,000,000 &
— 3 XISTHl 502 %100,0002 5,000,000 &
® ZYUZHIRNE L ZPUHTY
— 22| 102%50,0002 23] 1,000,000 &
— ZWE Rl 10A*50,0002 500,000 &
— ZQII2 MY L 44 1,7002%5,0002 8,500,000 &
® S2#AL L =X X
— FAEHA Xl 70§*800,0002 5,600,000 &
— FISHA 2AH| 1,120 #2,0002 2,240,000 &
— st AL XIRIH] 12048H2%900,0002 %23 21,600,000 &
— ASUEI A ) EZH| 5,0002 1,500 7,500,000 &
— FSEIBAL ALAIH] 10,0002 %1, 150 11,500,000 &
— HSUSI#AL 2HAIH| 4,400,0008 *14 4,400,000 &
— ANEST XH(HIB2LH S) 1674 S HI*625,000 10,000,000 &
® SHMTIRISHS2E] L SARIAS] 1002 +400,000% 40,000,000 &
® SHMTIRICH 2ICHA SEHEE 1002%250,0008 25,000,000 &
@ }, |E}\},_A_Cl_u_§j_al-l
— ABIZAIZ2I2 2 600,0008 *50E *23] 60,000,000 &
— ANBZAZ2IE2I AH| 50,0002 x4 *23] 400,000 &
— NSIZSAZSE208 %8 MIKE 2,0002+60 240,000 &
© BHe=ACH
— THAFEISH I = AFEHE DHH] 650, 0008 *3% 23] 3,900,000 &
— WMUDIZIH NI ZAE 1,000,0002#25] 2,000,000 &
@ BHAASIZ AL 2
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— B AAIBZ AT 2 & 2 AFAFAH] 5,0008 %102 50,000 &
— BHAAISI S AIE=HI A 70,0003 x20H 1,400,000 &
© WAASZSACQEIZEHNES 10,0008 40 400,000 &
— BHMAIS S AICEQE|AIH] 5,000 x40 200,000 &
— A ALS| S AFEFQEIH AL XHHI 300,0008 % 1CH 300,000 &
— BHMAISISAIEHQEI S FH| 20,0003 *2CH 40,000 &
— BHMAISISAISHEI=E 50,000 50,000 &
@© BAAISISAHIESAIES 700,000 x43] 2,800,000 &
© BAAISZAISIE IS AR S 60,0008 *5E 23 6,000,000 &
® WAASZACESZEHNES 10,0008 40 400,000 &
— A ALS| = AFEHE S| ALH| 5,000 *40% 200,000 &
— BHAAIS S AEESIH AL XHE] 300,000& 300,000 &
— BHAAISISEAIEEES 3R FHl 20,000 104 20,000 &
— BAAS|ZAIEHESISE 300,000 300,000 &
— BHAAISI S AFEFS| QI H] 5,000 *40H *x23] 400,000 &
— AMISAMESAHAEME 5,0002*100H 500,000 &
® KNSABZSANEE SESASE
— SESAEEH| 900,0002 *4El 3,600,000 &
— SESAEEHAYRH 300,0002 %30 900,000 &
— SEZASESHA0RE 50,0002 55 250,000 &
® KSAIBIZAZE H2MASEASE
— XHO2A2EASESEUY| 300,000 «4E] 1,200,000 &
— XHOI2A2EAIZEAIH| 6,0008 %50 300,000 &
— XHOI2AI 22 A AL XHH| 300,0002 *1CH 300,000 &
— XHO2A2EAIBER2H| 20,0008 «2CH 40,000 &
— XHO2AADEAEE SHATHE 50,0008 15 50,000 &
® 2RUSHE
— ANUSUEH HEL LS 3,00080%2,500kg 7,500,000 &
— AXLSHERIAIH 7,000 %100 700,000 &
— ARUSHERZH 50002102 50,000 &
— ARUSHEHADEZH| 1,200,000 1,200,000 &
— AT USHES RS 20HE 50,0008 =35 150,000 &
— ARUSUHSRIUE S 2 RE 110,000 25 220,000
— ARUSHERZZHE 120,000+ 155 1,800,000 &
— 2 bs = RIE T 500,000 500,000 &
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® ABIZACIEAEX 3002 +70% 21,000 &
® AL SAIISHAOIA 1,500 *70& 105,000 &
@ AMSLSEAMSTAHSAIES 300,000 *43] 1,200,000 &
® HIMEYS A5t =035 =2A
— H&EEEE s ==13 S A A&H| 8,000,000€ 8,000,000 &
® MBOILHLBAHS T2 )W
— =AY MOILFEAH] 200,000 x5A«28kx25 ) [4+500 5,000,000 &
— X&S8H| 120,000 *2CH*25t J| 480,000 &
— AlH| 12,0008 * 13 +6Al x28t | 1,872,000 &
® D203 Y o =
— AlH] 1324%10, 0002 84«25 ]| 2,080,000 &
@ OI/\-|D-I}\+ al ‘=’/\—|
— AKX 5,000&%1,200Z #2585t J| 12,000,000 &
— OIHAEIAFA R H| 5,000,000 5,000,000 &
— 29H| 30,0003 %2325+ D| 120,000 &
©® ®ZOIA MY nS
— St=H| 5,000& *123| x40 x2St )| 4,800,000 &
® QI oI SAU<H DS 22>
— E=H| 5,000 *12H *3E! x43| x2St )| 1,440,000 &
@ A 014 Q1A
— B=H| 50%+5,0002 28| 500,000 &
— 22y 20 T35 180,000 180,000 &
® OINAMTY
— ZOIRHAIH] 362#10,0002 360,000 &
— 22| 150,000 150,000 &
©® WANDYS
— E=H| 100,000 «25t 7] 200,000 &
— XSS BEH| 150,000 *25H )] 300,000 &
— mH|ZRIYA2H] 100,0002 %23 )] 200,000 &
© WANDAS
— ZERXH| 630,000 630,000 &
— @YY 1,181,500 «83] 9,452,000 &
— DM Z2iH| 170,0002 *83] 1,360,000 &
— S=H| 160,000 160,000 &
@ AIQJAA 2431 X| 2
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— MM AAMEH 3,00089+13,200 39,600,000 &
® SEORIAY
— QOlATHEE BMAOIEH A0{A U BM BEEE J|Y 2,000,000 &
©® SHORIAY
— QAN QINEZAR QNHAEY JEE 1,0 2,000,000 &
® SHORIAY
— n=s4a HHA AE2 JIES 8003 x2435H 1,948,000 &
® SHORIAY
— SIME EOIEKA A BE AT, AE HE 700 7,000,000 &
® SHORIAY
— 282 22 55J1*400,000& 22,000,000 &
® SHORIAY
— BAMSR J|EE RIZ 800JH+1,0008 800,000 &
® S—PIPES QI8 1At =>
— AIZHAIH] 10,0008 124! %152 %25¢ )| 3,600,000 &
— ZAH| 150,000 x48t 554125t 6,000,000 &
— X&ESsy|, derd] 723,000 *43] %28 )| 5,784,000 &
— SYUYKDZIWNY SZ OE HA0 QX S>4,5 9,000,000 &
— AFEBIOH| 10,0002 44l #1324 %254 )| 1,040,000 &
® MBOILBE AL E>
— AlH| 7,000& x 154 % 15H %25t )| 3,150,000 &
— XSS H| 20,0003 x25H )| 40,000 &
— S=H| 10,0009 %10 *25J[+7,0002! * 13 +63] 746,000
® OIMZIHA AR A3 F>
— EOIRH AlH| 5,000%200% «6A! 2K} x23t | 24,000,000 &
— 22| 1,600,000 +28 ] 3,200,000 &
— XIS 40,0002 %23 80,000 &
— S=YH| 10,0009 202 *25¢ )| 400,000 &
— CHEHH| 6,6008 %2200 #2 X} x4 )| 10,560,000 &
® WAOISH 20
— 2I5|& 2HAIH|2, 0002 %25 23t )| 100,000 &
— FBIAIH] 12,0002 «40% «25t ]| 960,000 &
— EOIRF 2HAIHI2, 0002 % 150 %23t 600,000 &
— X2 DA A B 40F AQES500,0002 *23] 1,000,000 &
© odmsARIGASL
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— At 1821#5,0002 25! | 180,000 &
© 22HOITHSAAY © HAFAA AGHEE 200,00 400,000 &
® JIE ST RANY
— Q2|AHOIA Tt 300Y*2,000&*x23|+E 24 = 4H x, 2,000,000 &
— A MEHA S KXIAHl 4,000,000 4,000,000 &
— WSS MHAM=AS 500,000 200 &0 1,000,000 &
® iste 92 M= 8008 +5,000 4,000,000 &
® =322 X2
— JHESt W Z Al 100,000%5Y *2 A| 2t x5F=x25! J| 10,000,000 &
— JHEBID ZAF AlH| L 2HAIH| 140,000+5F %254 )| 1,400,000 &
— JHEBD A} 2,500%1,0005 %25 )] 5,000,000 &

W Btm BAFKIEY| 600,000%25! )] 1,200,000 &

— JH&ESt =8Brd| 20,000% 15«2k D] 600,000 &
® = A X2
— ZASAF AI2Hl 250,000& x 15825t 7| 7,500,000 &
— W= XY 300,0008 <25t 600,000 &
® [ZMLF] gield & sAXI&d] 5,000 *200EA 1,000,000 &
© NS MRIME HEISS23H B4-3-2 ZOHEHM
— EONBHAY == FIZ 20AI2H%30,0008 « 155 #3 % 27,000,000 &
m D2A HESE23H A-1-1 FHEDSYTZ]
— A=A BEH| -18,718,0008 -18,718,000 &
— ZAFE T -3,300,000& -3,300,000 &
— ML £33 -5,292,000& -5,292,000 &
— HEWEZ 29 -4,400,000 4,400,000 &
W DASEHLR HSS22357 B4-3-1 S S
— HHEISAIXIRANY OAFO 2 BIZ -23,950,0002 -23,950,000 &
W ALSISALMIE CHBISZ23|H (2-2-2 X AHS S At
— ABIEAIRSTZ O 26,427,000 26,427,000 &
W ALSISAIMIE HBIS=23|H (2-3-1 XI0ItHAS
— BAALS|ZAE 299 -3,990,0002 3,990,000 &
— XIHABIZALRS -4,750,0008 4,750,000 &
W AFSISAIMIE HBIS=Z23|H D2-3-1 SHASAIZE
— GHQIZAMEF THZ 2,950,000 2,950,000 &
W QIAILE (EIS=25|H B2-2-2 SHAlE2AG S
— BAOIZ=H A0] —1,160.000% ~1,160.000 &
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— S-PIPES Q1A 0l <1%> -9,709,0002 9,709,000 &
— MdZBOoMHAdEeAHSE <2F> 21,314,000& 21,314,000 &
— OIARITI A A MOl A A 2 U IS ~15,660, 0002 -15,660,000 ¥
— QIATSARIIZIHAA ~180,000 ~180,000 &
W OIS (HEIS=25|H B2-2-3 QI AE S m
— QIHAAL L 24 -620,000¢ -620,000 &
W OIAIS (IEIS=25|H B3-2-1 SR (FMB)Y A
— 8Zod 2lEHA W= -4,800,000& -4,800,000 &
— Ol T CHOIBHS S U<E DY 22> —1,440,0) 1,440,000 &
W OIAINLS HEIS=25|H (2-2-2 KISAISI AT
— OIMdANMITE -510,000& -510,000 &
— BAQOIMOIAl -680,0008 680,000 &
W OIAIS (IEIS=25|H (2-3-2 N2 steEy
— BAMTDAIZ 5,720,0002 5,720,000 &
B 729,175,000 &
1,400,009 1,469,463 69,454

® QBOIBHA gt 2p
— 2=20IstM AMETIE 1508 %10,000& *23] 3,000,000 &
— P AHOIYAA T2 2H| 300,000 300,000 &
— HE ZAUAE S QAZOISEM AL 20,0008 6,000,000 &
— Q=20IRsHM HE & JIEFSHAF 50,000 *150H 7,500,000 &
— FHAWMT2H| 10,0002 «100Z «13] 1,000,000 &
— "ZIIEFXNE HE(0IE S MEE)" 50,000835 3,500,000 &
— YEIIZ = SHNY 20,0008 *150 3,000,000 &
— QAUHOIA, HENLDE S EIFEXAHA 1,000,000 &
— Y 550,000+3CH*23] 3,300,000 &
— ol=oIstMol LH(HSUE S)' 20,0008 %150 3,000,000 &
® sExsewyl
— JIS WL 3,200,000 <23 6,400,000 &
— 0|28t 2,450,0008 *23] 4,900,000 &
— APBIEXIEE: 3,800,0002 23 7,600,000 &
— FEsE: 2,000,0008 %23 4,000,000 &
— ZABIE: 2 600,0008 %23 5,200,000 &
— AP B 3.200,0008*23] 6,400,000 &
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— 2% 2 OIMIEIE: 750,000 x4 sk 3,000,000 &
® 2USHYRZ0|
— =AU=EN HHEES 0|2 BA2: 11,5002 1,300 14,950,000 &
@ stExseyl
— ZZst2 0 3,070,000 23] 6,140,000 &
— ICTEH2: 3,400,0008 %23 6,800,000 &
— BAHSE: 4,500,000 %23 9,000,000 &
— CIXQIASHE: 3,000,0008 *23] 6,000,000 &
— AZXSEE: 2,000,000 23] 4,000,000 &
— 23t0=sr2: 2,500,000& %23 5,000,000 &
— HAISEEE: 1,000,002 23 2,000,000 &
® DEJHSY
— DR ASHZ F=10,0008 <305 300,000 &
—DE HHUIMAA SHA A 1,200 5008 600,000 &
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— HIE=S23H NE2 ASE AUJIA2AM -3.346,23)  —3,346,232,000
2| 1,091,406,000 &
I EEEEEIENPIERE - - -
4541 pHEHE R CIR E - - 2
4542 Bt )| AME2 -
4600 OllHIH] 51,716 251,716 A200,000
4610 OllHIH] 51,716 251,716 A200,000
4611 51,716 251,716 A200,000
TR ® JIE X HerS=22313 oldigiZel oldibl : 299,9 299,999,000
® JIE X HerAS=235H olibl=2l olbidgl : 30, 30,000,000 &
@ DB HES=23H oldigl =2l oibibl 1xt =2 -64,001,000 &
@ JIEH SAS=25H obIHI=2] oiHHl 1Xt 3 ~14,282,000 2
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o
= - X% ol | 1REY ojerey | PR ME2 2o
= g = (A) (B)
S - o
1300 DEXAINL XIS 4,291,897 4,343,958 52,061
1310 RS IR AANAXS 4,291,897 4,343,958 52,061
1311 - -
EX |
S - o
1312 - -
A2
S - o
1313 2= S0 b - -
1314 1,000,322 1,047,433 A4T A1
JIH IR Op I ® B 1,000 1,000 2
® ATH 9 '3F" 5,876,000 5,876,000 &
® 2EH 9 '8F" 273,122,000 273,122,000 &
® ZZ 9 “41Z° 234,179,0008 234,179,000 &
® DELHANY 9 3F° 12,981,000 12,981,000 2
® AZEZ0f 9 ‘12" 86,853,0002 86,853,000 2
® RWEY 9 215" 71,144,000 71,144,000 2
® FISA 9 135" 32,126,000 32,126,000 &
® == JIXM RAH 2l 30,000,000 30,000,000 &
® ‘Al-1-2° EEA BHA = L AL R
— MlE0EE 2HES TSR 2AH| 2,500,0008 75,000,000 2
— MZUEE 2HES XY DIX2HIDI 28l 5,000 10,000,000 2
— DU 2%E SE, YA X FH P2UH| 2,500,000 30,000,000 &
® SMAI2E DA P 4,000,000 4,000,000 &
® JIHIIROEE
— KYE SIUESDHE ALHAIAE 7 20,000, 20,000,000 &
— HYE, SUES LY SSAMFH L Y P 15,000,000 &
— AABHIYR LE=S 3,000,000 D2 3,000,000 &
— 298 AZTEF0f 20§ 10C0PY * 5,000,000 & X 50,000,000 &
— ®XDE L JIXK DABIZ 30,000,0002 DA 30,000,000 &
— D2 S 2L I P 15,000,0002_mE 15,000,000 &
— SHMZ 93J| [ON 2 HIR 104*8,000,0002_1 8,000,000 &
— 2= 21¢J| 101*1,000,0008 D& K 1,000,000 &
— o) S AEAl A 2ol 341%12 0000008 W5 36,000,000 &
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1 = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
— AE[0Q 2495 JdelAdel ol JdelA3 el 500, 500,000
— AELQ E#I9E XTANE 2 ZHAHME 3,650,00 3,650,000
® U=s=X 1,000 1,000 &
m =2 HsSE23H A1-2-3 DESEI| M2 D -1,549,000
W E2H HSS=23H S-A1-2-3 DS2I|NHHTL 30,000,000
W E2H HSS=23H S-A1-2-3 DS2IINHTL -16,859,000 ¥
W E2H HSS=23H S-A1-2-3 DS2II UL ~3,703,000
m E2H HsSE23H A1-2-3 DSEI|ANMP2L D 50,000,000
W AMDEIY (BS=25H Al-1-2 AEBABHATR
— l=0sEs 2AHEE ZE Y 2ed] 75,000,000 75,000,000
— Olz=lss ZAEZE =Y DMXEUHD 2Ldl -10,0 -10,000,000
m SAE2H SAS=235H Al-2-3 DS 2IIX
— DNSS ZABE HE 40,000,000 40,000,000

B1:  1,000,322,000
1315 468,102 323,052 145,050
2101 HIZ 02 b ® W= 1,0002 1,000

® Bx2:s)|J| 2 L o
— BEXZSDD)| 2 & HH: 6,500,000& 6,500,000
® AWAMHA 2=
— 22 22RE W 2= 19,000,000& *13] 19,000,000 &
© LBHAIEBEIALY
— HISAZI[10H*750,000+2 2 2 1CH*800,000&+& & 4,550,000
® SPAY
— SEB oA BHEY WAM 5 500,0002 5,500,000 &
® ESBAY
— ABAS WIIEA OIO|METR, AA AE (43 21,000,000 &
® SBAY
— EIDICIQAAI AR A 45,000,0002 45,000,000 &
® SBAY
— 2oE ZIyQ SR L AXZ 04 15,000,000 15,000,000 &
©® B2=F 1,0002 1,000 &
® SIS A OlA BEHIE 72 18,000,000 18,000,000 &
® AADRASI]A HIE 7 3,500,0008 %10 35,000,000 &
® SA=2PC WA 301,000,000 30,000,000 &
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o = 202081 A& | 202081099% |~ o

= - X% o | XY ol | T AEDH o

= g = (A) (B)
@ HAEHIS WA -+ 17,000,000 17,000,000 &
® EIHEHER
— T2IEQ AFRIIJ] 500,0008 * ATH_RAA DS IHES 2,000,000 &
— #HE LE= 12 1,500,000+3CH 4,500,000 &
— A AR I 2 L = HE WA 25,00 50,000,000 &
@© WrAPRA L SHEZA AT} 2! 1,000, 000& x54 5,000,000 &
® WAURA FII2TQ 3,000,000%154! 45,000,000 &
W E2H HSS=E23H HIFEESSY &I|HIE
— n}==3 1,009 1,000 &
m MAMEASBR sStS=Z23H A1-1-3 A0IEXIHA S -19,000,000 &
m E2H HSS=E23H HIFEESSYH &I|HIE ~1,000 &
m E2H HSS=23H SSHATLL22] FIIH|
— 324EXE 2 2N 29 23 71,050,000 71,050,000 &
m E2H HESS=E23H SSHATLL2e] FIIH|
— %v‘:’—% 9= &JI”HIE S 85,000,000 85,000,000 &
— 0I5 S A YLred| 8,000,000 8,000,000 &

B 468,102,000 &

1316 - 150,000 | ~150,000

XS 83201 & Hl ® XF2F0H 150,000,000& 150,000,000 &
W EQH WSS=23H JTSARR FS20f
— XS [e HE 22 -150,000,000 ~150,000,000 &

B - g

1317 823,473 823,473 -

S AR ® ZUHACHH= 9,001 %13,000 117,013,000 &
© ZOIACHHE 12022 %40,000] 48,080,000 &
® HIEAN, S8 2, o11+*15 000! 30,165,000 &
® ZUEI 14,1825 +12,0002 170, 184,000 &
® ZUoisse 5o %180, 0008 9,000,000 &
® 2L E 2554320,000 8,000,000 &
® ®XK 285208 1 =x18,585,000 223,020,000 &
® 01219 9=+10,130,000 91,170,000 &
® TAZ(NE) TARL

— ciai= 21,3002 *18,0002 23,400,000 &
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o =2 20208|1= [ 202031HGE [ < .
— X% o | XY ol | T o
= g = (A) (B)
Gt E =2 A 5002 *70,000& o 35,000,000 &
= HHASZ2HAHE S A5E*77,777T& 3,500,000 &
=HAE2H S 605 %249, 000& 14,940,000 &
PSPNPNE= 12901 &E *4,166,700& 50,001,000 &
823,473,000 &
1318 - -
S22 R=2
1319 2,000,000 2,000,000 -
AL AHA Al-1-20 REH I
26s[Ia] A=2 7,690,000,000 &
ANEZeld eSS
26s[Ia] A=3 -5,690,000,000 &
2,000,000,000 &
1320 28 DA AAF S HI = = -
1321 28 D& XA - -
2100 S SS M AHE = = =
2110 S| Xl S AHE = = =
2111 S| X 2 AHE) - -
2200 DE S H A& = = =
2210 &I Xl 2 AE = = =
2221 - _
X 2S4S
2220 J|Et DA 2 TH ALt — = -
2221 - -
AiEs2s=2
2229 - -
JIEF D EE 2| A&
A2 XN & & A -
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105,703,883

105,689,883

14,000
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